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X RRET A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
DI HIUT ASEARS LIRIE ST FEBHRIE B SR A BT ERT O SR BRI, (FR) 2T L7 HIBE S DU Qi L7 sl LR IR
FEELT- MR Ch DT O BEED /BN CEIRNZL AR T, BIROURSDRICF LT HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREHOEESIC CMT FRIIDESERAL QODSED DY | AROBEIREICL DS LR DU G305, BEESLL LABIHILI-HIEIZ oW T
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIRERE | B fti s R RS psii
Fa | BB oo EE G E
1] 1 0048 | THEEACHGES 35° 44.1° N 140° 37.3° E 49km M: 4.1
THER 2 JEMFEHZN *=1.8 ZHITE =1, 7 JETEAE%=1.6 JATi=%=15 ZLE/Nh*=1.5
HEETT/\ A5/ k=15 FEEFT*=1.5 FEH{-R *=1.5
1 & HER*=1.4 P4 R*%=1. 3 BEZHTE)I*=1. 3 [LRTETE LRA=1.3
JUAILERT R H k=1, 2 [LUERAER = k=1, 2 RESHMTEE L k=1, 1 —EHT—5=1. 0 JHAHEE *=1.0
LRI %=1, 0 FRGTIHR)1 %=0. 9 FETHHCEEH=0. 9 FETHHAEHNES A %=0.9
HAATTHME=0. 8 HUFEMTHE]%=0. 8 Sk1-Ti/IMBHTHT=0. 8 BHTIFAT-%=0. 8 [LETHER ~*=0.7
A ERRZEHE=0. 7 BT % =0. 7 Rl TRRFASE =0, 6 $h 7T EHT %=0. 6 HRIT-LH*=0.6
T4 EERE=0.5 KA 7T 70 F=0.5
PRI 1 PPRETRVE I k=1, 3 PHRETHIR =1. 0 ZIREENETHERZ=0. 8 TRkt %=0. 8 Wskrii2 N=0. 7
FRESTV IR R 5k =0. 6 ZRIRFENETET o5k =0. 6 FRECriAEN % =0. 6 1T/7HiRRAE %=0. 5
212 0221 ZRIRUEM 35° 58.0° N 140° 48.2° E 85km M: 3.5
e R 1 FEJIFPINE*=0.5
PRI 1 ASEHBY)IVINFRE % =1. 0 KA THAT %=0. 8 OV= b mirgdis =0, 7 HyE H0E%=0. 5
3|2 0827 | FRMURT 36° 14.8° N 141° 00.7 E 40km M: 3.5
R 1 OBt k=1, 2 KA TIRET%=0. 9 AP HZERHT %=0. 8 HIZHiBh)II/NFHRE%=0. 7
KPR % =0. 6 HAT #fE%=0. 6
4 (2 15 14 | dLEEFT 43° 22.4° N 147 05.3° E 61km M: 4.7
AeiE 2 IREEMVEAR %=1.5
1 AREETIEREREE *=1. 1 BIVERTHE=0. 7 FUEEERT UL % =0. 6 BIMERT AR Mg % =0. 5
52 1521 | ‘=i 38° 51.4° N 142° 03.4 E 45km M: 3.5
AT 1 —BIEEARAT *=1. 0 —BIriTIEEHT % =0. 8 AAETNTIE/IHT=0. 6 —BIriIRET %=0.5
B 1 SABHAED M =0. 8 KUIVETiREZHT %=0. 8
6|2 1547 | )\XEaiE 33 147 N 139° 26.5 E 14km M: 5.0
HUTCHD 3 \LHT=AR=3.2 )T £ 2 k=29 JULHETfR7=2, 7
1 Hr =10
712 1551 | ForklEAbEs 34° 12.6° N 135° 16.1° E 5km M: 2.8
FragiL R 1 FOSEENT & sk=1. 2 YErET FEE=0. 8 F20D) [ IMT4R= % =0. 7 FogkiLi—& 1 %=0.5
8| 2 1751 | J\LETE 33° 14.8° N 139° 28.8’ E 18km M: 3.9
U 1 J\SCET=AR=1. 3 JULHETRRS7=1. 0 J\LHT 42" o R%=0.8
92 2101 | EHUEM 38° 51.1° N 142° 22.1° E 44km M: 3.8
AT 1 [LFERTIGR %=0. 7 A TTHENT %=0. 6 —BIATT/EINT *=0. 6 —BITT=RARNT %=0. 6 {3 FHNTHFH %=0.5
10 | 3 0032 | PR 41° 55.8" N 140° 58.3° E 9km M: 1.7
imE 1 EAET RN % =0. 9
11| 3 11 10 | &R 37° 42.6° N 141° 32.2° E 53km M: 3.8
Fem JE 1 FEATAESIET=1. 1 BTGB k=1. 0 FHETHTHAT*=0. 6 KABHTIIIF *=0. 6 HAITTHHEHT %=0.5
12 | 3 11 35 | WA IS 26° 30.5° N 127 12.9° E 21km M: 3.2
TR 1 BAEREAE *=1. 4 FEERE=0.5
13| 3 19 18 | J\LEuHE 33° 14.3° N 139° 28.4° E 16km M: 3.8
WD 2 J\LHT=4R=1. 8
1 )T+ 5 0 k=14 )\ SCiTHGR7=1. 3
14 | 4 0431 | kBT 24° 14.5° N 123 49.2° E 19km M: 3.4
PRI 2 MrEmTRIE=1.8
15| 4 0854 | TEERALPEER 35° 41.8° N 140° 08.6’ E 68km M: 3.3
THER 1 Hi)IHiRET %=0. 9
HEEHS 1 FATIPE S U s [%k=0. 5 BT X =0, 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EiiZ SIS 1 RERIEAIZS) KA AR k=0, 9 FEREFH X [-# %=0. 5
16 | 4 10 21 | BrEREVE 34° 48.0° N 139° 16.9° E 12km M: 2.8
IR 2 HPEETEREA®=1.8
17 | 4 10 45 | BrEREUTHE 34° 47.7 N 139° 15.8" E 8km M: 3.0
e Uk 2 HPtERTREAX=1.6
18 | 4 11 45 | HEREUTHE 34° 47.7 N 139° 16.8" E 11km M: 2.4
il Uk 1 HFERTAREAK=1.4
19 | 4 14 20 | ZIIRAEER 36° 41.2° N 140° 36.3° E 10km M: 2.8
PRI 1 HZHB) DIV % =0. 8
20 | 4 16 51 | HEWESUAGEEEHL 32° 00.0° N 130° 11.1° E 10km M: 2.9
(7B | 4 16 51 | HEIREIRpEEEHTS 32° 00.0° N 130° 11.2° E 10km M: 2.6
S IR 1 S OFEREZGR M & k=0, 8 PSR S RAT % =0. 7 FEIT S H/KTTEFHET %=0. 6
RA[AARTHTZRMUE) 11=0. 6
21 | 5 07 54 | Eans 34° 53.1° N 138 21.7 E 11km M: 2.8
fiEanales 2 FHBRRIX AR *=1. 6
1 BRI % =0. 5 BB TERRE %=0. 5
22 | 5 17 12 | FHBE Erhikh 37° 27.4° N 137° 51.5° E 24km M: 3.7
R 1 EiTesor g k=0, 7 i xmE *=0. 6
23 | 6 0157 =FRAE 34° 10.2° N 139° 18.9° E 14km M: 3.4
HUHUAR 1 =R k=1 4 FREEAE RS 1 BT R0, 9 AL %=0. 9 =FEF1H5=0. 8
FEARARE=0. 6 FrEFAFT%=0.6
24 | 6 02 41 | EAETE 26° 19.7 N 127° 4.7 E 16km M: 3.0
TR 1 PEEMTGA0 k=1, 3 FETHIT R k=1, 1 PPHETISEE =1. 1 RTINS %=0. 9 ARFHTIHENT %=0. 7
PRV 3k =0. 7 AL a3 % =0. 6 Tgh 24 % =0. 6 J\ FHEHT BB % =0. 5
25 | 6 16 44 | K 31° 59.7 N 130° 10.8’ E 11km M: 2.8
JEE U R 1 I OFMEZH T 4 %=0.9
26 | 6 18 10 | REAIRREAH)S 32° 54.6° N 130° 28.1° E 13km M: 2.7
REARIR 1 E4HHE%=0.9
27 (7 07 24 | ®iRgh 42° 20.7 N 144° 36.5° E 20km M: 5.0
AeiEE 3 R AETE %=2. 9
2 PIRSTHERART %=2. 4 FIHERTVE 1 555k=2. 4 PEASHTHERS % =2. 2 SJIRSTHim AT % =2. 1
FERIMTAST sk =2. 0 JRIRTRANT % =2. 0 SERIRTTERI % =1. 9 HIFKMTBILR %=1.9 HIFKTH=EmT=1.9
T 2 255k =1. 9 HALANATIR 2 55k =1. 8 HEIEAERE Tk =1. 8 SIFErhngenydh k=1 8
HERATE 2 45 % =1. 8 [AEMIAETTE 1 45%=1. 7 IR REI=1. 6 JERRTRR=1. 6
BT PRSI %=1. 6 ABMIAL2 TH=1.5 HBIMIHASE *=1. 5 A1 B0 7 *=1. 5
BN HRMT k=1 5 FERINTHESASNT % =1. 5 R=EMEKR *=1.5
1 VMY k=1, 4 EANTE 1 40k=1. 4 FHIT5ON %=1, 4 +iEAKNTE 4 5=1. 4
HEIT AT sk=1. 4 ABIBTTEIBT k=1, 4 JARRTIAM=1. 4 BaETHEAHk=1.4
HIATTHR645%=1.3 20 HHTHE%=1.3 HrATHR 441, 3 FRIRTEEIfI=1. 3 [RRAT OHER=1. 2
BTS2 SEEETIR 2 4k =1 2 SIRETHRmFERTRAEIRR k=1, 1 0T Figs=1. 1
IEHETAS N k=1 1 AT | bsk=1. 1 RSERNT (2op=1. 1 BINERT AR % =1. 1 26-FJmMTsEE=1. 1
P REPITA k=1 0 BR(DINTHMET sk =1. 0 FPAZyERT L L k=1. 0 IR H=0. 9 BIRMGNTH#=0. 9
LM 3 55=0. 9 AL AT OEER T % =0, 9 R THEEHRIE % =0. 9 £ 0T Rokdbith =0, 8
FIOTEHMTERNILTIT=0. 8 FLIEHIX T k=0, 8 JRBINTHMT % =0, 8 AIEMTAM=0. 7
SEFERTY D T =0, 7 AREAEON %=0. 7 JHIFHTEH%=0. 7 |LIEEAR %=0.7
PREETHVART %=0. 6 HAEEERTZEE4=0. 6 JHAATIEFEE=0. 6 e MR %=0. 6 HEFIATHIE] %=0. 6
Tk FARIR %=0. 5 LIRET L8 %=0. 5 J=BAT LI AEL=0. 5 I E REFITEEE=0. 5
JEENEE=0.5 20 AT D Hilfi*%=0.5
BRI 1 HUEFI RN *=0. 5
28 | 7 20 37 | TERRETE 33° 47.5° N 134° 08.4° E 8km M: 2.3
TEER 1 FIERTASEFIME H *=0. 8
29 | 7 21 02 | JEEHTHEER 41° 53.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.1
JeimE 1 EfET AT % =0. 6
30 | 7 21 13| BEENRHTET 35° 04.1° N 137° 43.2° E 16km M: 3.4
psidN 2 RIS *=1.5
1 AR %=1.3
Mgt R UL 2 FERT ERAERT k=1. 5
1 FAEJRHTLRRT *=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
Fpor] e 2 AKX FREFM] *=1. 5
1 IAAREEXEEILNT %=1. 0 #}I[fFRA %=0.8
R 2 HRTERASL 7 FRTiREAE *=1.5
1 BHRAT TR (H) sk=1.0 FRHHEAM%=0.9 FIRmETmEERRZ *=0. 8 FHETHE=0.8
BARATE L (IH) %=0.7 HSEATASS (IH) *=0.6
31| 8 2248 | KBLRREFEL 36° 09.4° N 140° 04.2° E 66km M: 3.6
iz N 2 FHERETHHREHT=1. 5 TART AR %=1.5
1 WEARMIEET=1. 1 TR %=1 1 /NUTREA *=1. 0 BETREA *=0.8 FHFETE*=0.8
FHRE TN k=0, 8 B ATHNT % =0. 7 HiATPE FHIAI % =0. 7 18 FHI%ET=0. 6
FEA AT =0 6 SRR A %=0. 5 FEEFTiRET k=0. 5 {EEFHE A5 %=0. 5
AT RHT & H =0, 5 BT *=0. 5
FRYFIR 1 KFINET % =1. 4 AT k=1, 4 AT (H2) *=1.4 BREAME*=1. 3 AREfH=1. 3
iA=L 1 SETR =L 1 AR TR %=0. 9 SUPE T 7 B %=0. 9 BtFri=fH %=0.9
PEHH S Sifi EHE (H) =0.8 4 RIdT FH%k=0.7 < ITAFEFE *=0. 7 AT (JH) *=0.7
OLNEBHBWHER (H2) =0.7 ARHE= *=0. 7 i d%=0. 7 FElrfiiL P %=0. 7
DT HDS D BHTARFIH %=0. 6 ST %=0. 6 AT/ \H*=0. 6 SHTHTAH=0.5
OEHRER*=0. 5 AT AFH:*%=0. 5 FFEKE AL %=0.5
RERS I 1 BEMTHE=0.9
BRI 1 B EBITHAEE =1 0 NZETBTE *=0.9 A= THREA=0.6 & HETaIR*%=0. 5 ERMAEH *=0. 5
THER 1 eMTZefrE %=0.9 WFHTkEZE%=0.8
32 1 9 0155 | FKHRANEEELD 39° 58.6° N 140° 25.5° E 6km M: 2.4
KR 1 LRk TRk M % =0. 5
339 0815 GHyilk 33° 20.7 N 131° 33.3° E 107km M: 3.4
R 1 FRSTTHE*=0. 8
s 1 BRI *=0.5
34| 9 1717 | feFkE 33° 47.4° N 135° 08.2° E 46km M: 3.3
sk L U 1 BT A %=0. 7 EUERTVEBASH=0. 5 LTS %=0. 5
35 | 9 23 14 | FIERETHIH 34° 40.2° N 141° 07.3° E 38km M: 4.4
il Uk 1 SEFERTAREA%=0.5
36 (10 13 57 | AE4RHIT PR 42° 53.2° N 141° 50.8’ E 8km M: 2.6
AeifEE 2 LRSI %=1, 8
37 [10 18 42 | THEEEGH 35° 09.7° N 140° 09.3° E 13km M: 3.1
TS 1 BB ik =1. 3 WEJIITRE k=1. 2 KREENTRLE x=1. 2 B)I|fi/)\fa=1. 1
FENTREG 7 v v R=1.1 BEETIERA=0. 7 B8R %=0. 5
38 |11 0512 | BEEMhAEES 42° 11.9° N 142° 51.5 E 49km M: 4.8
JeimE 4 JEHIWTIH=3. 6
3 HATRTEEH k=3, 1 JHTHTERE=2. 7
2 FIOTEHMTERNILTNT=2, 4 FrOT22 W] G HNT =2, 4 M 2 5sk=2. 4 FERINTEFEHANT % =2, 3
PRARTYAMT % =2. 2 KRCIHTZRAT k=2, 0 BERTIHENT *k=2. 0 FraM ALENT %=2. 0 JijiEnTEAMT %=1. 8
HSE AT RAGHE %k =1. 8 Lo OWTFA sk =1. 8 LRI AHES=1.7 FEIENTHIT %=1.6
LT RS k=1, 6 “FHETIRAN %=1. 6 o2 ORTIAEk=1. 6 FrO7T=2MIEFNEIE=1. 5
Tk Bk =1. 5 FHARBIT AL *=1. 5 JLEIFAE=1. 5
1 TREMANER *=1. 4 JEEHTEEE=1. 4 FISHT 2 5ek=1. 4 BEIE/KETR 4 5=1. 4
FEHLEEITPE 1 Sek=1. 4 ERIRTTRI %=1, 4 FTOTED N EHNELR *=1. 3 SERITHN *=1.3
PRAFTT) VBT =1, 3 JEERT AT k=1, 3 EENTSEEANT %=1, 3 ZOPHTIB M08 % =1. 3
H ety s fas«=1. 3 2 0 HHTH B k=1. 2 fLIRAARARS %=1, 1 =4 hsEmT %=1 1
SEEUTAMT =1, 1 ABIATAL2 T H=1. 1 AL 2 55 sk=1. 1 HFrTakzes=1. 1 FUBSRX T *=1. 1
FEEETARCIT sk=1. 1 HYIATTH 6 4ek=1. 1 HYAMIH 44=1. 0 SEMHIPE 54=1. 0 ABIRTHEGAT *=1. 0
FH M % =1. 0 Fiskrfidbe=1. 0 FERIMTAM] %=1. 0 AR T AR AN %=1. 0
AUBAL X R % =0. 9 /INEETTRNAT=0. 9 TTHIFTHMET % =0. 9 FRBITHRAART %=0. 9 FLIETH FH X 1R % =0. 8
Z 0 HETZ D Bl =0, 8 HIFEHHFHIETRRI=0. 8 HEmHy HElT H i k=0, 8 Jbii & ik k=0. 8
FUBYERIX b A U5 k=0. 8 FEEFATE k=0, 8 ALIRAVXAERS =0, 7 RZAHTET 1 55%=0. 7
PRARTHRALETNT=0. 7 HEBTRET=0. 7 FE BB %=0. 6 {IBIH=APET=0.6 HIATH LA *=0. 6
b ERRTIE AL k=0, 6 LIRET LRk =0. 6 &/ NMUTIARIART=0. 6 SEMEHTPE 355%=0.5 AjEfHI%=0.5
RESRETIHEA=0. 5 45 IR 545=0. 5 -GARATANT % =0. 5 F3IETERERFI=0. 5
HARR 2 HGEFHD 7 SORA % =2. 0 T DRI S % =1. 8 [ FWTRE(A (H2) *=1.6
1 )\ FAfimdlsk=1. 4 HUBHSGEaH=1 3 BRI bsk=1.2 J\FiET=1. 1
SIRTRAT () sk=1.1 EROHETEROHk=1. 1 FORRTH4E=1. 1 FARRETENT 5 =1. 1
HALET BAERT k=1. 0 AT %=1. 0 Fe-omi&th=1. 0 TeomHi&n*=1.0 J\FHNAL*=1.0
TARTAF T %=0. 9 FZRETEETI AT *=0. 9 BV \SBHTH R %=0.8 Fo-o77)[NHTk=0. 8
N ATRTRE=0. 7 = TR/ NG k=0 7 [ESIAT S ERT % =0. 7 EABT£F (1H) *=0.7
FEIEHTAR 7 figh % =0. 7 KCREIRT K] %=0. 6 /NPT RIKHE %=0. 6 HELLHTSF T %=0. 6 {EHA1EH *=0.5
R TP RHMT %=0. 5 +FIHATPE+ FHT%=0. 5 35U\ SHEHT FB% k=0. 5
AT 1 TR k=1, 1 KRR k=1, 1 REIEITTH) 1% =0. 9 AZEHARIR=0. 7 STV EEp M fEri=0. 5

56




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

39

11 0513

FERILES
HFUHL

an
&
=
Jm

AU

FERRIR

BRI

35° 4.0 N 139° 58.5° E 63km M: 4.3

3 AR & & %=2. 6

2 FUSARART k=2, 4 HHILE) X ith=2. 4 FT TAHAXATHT=2. 3 FRTHiE XS El%=2. 2
FRLFNRAN % =2. 2 B RTBARR N A =2, 1 BTPERUE=2. 0 B SCRR AR % =2. 0
HOU) RO =2, 0 SRUERRZEHE=2. 0 BT KBS % =2. 0 /NEfi/INMIET %=1. 9
HOTF R E LR k=1 9 FRUHE X E AN =19 HEEIXALR)1%=1. 8
A X ZHFA R k=1, 8 HUTBFX i k=1, 7 BRUHHEX FiAk=1. 7 BGUESLXAHIART *=1. 7
U AKX AT k=1, 7 BUTSRHXKHEE*=1. 7 BUTILRXHE=] 7 fifamih-o>-o Uy mk=1.7
T k=1, 7 BORTHIX T k=1, 7 AU AR k=1, 7 B Xm0 %=1. 7
B KIERT k=1, 6 BRASURKAR—Y ¥ & *=1.6 BTHTZAE *=1.6 BGTHREE I *=1.6
RN XHRA K=1. 6 FLBEERX T k=1.5 /AN k=1.5 F R T(CH XM *=1.5
WP 7 JE % =1. 5 B AUHAEXARAERT %=1. 5

1 HROCRE RS k=1, 4 BUURAXEERE *=1. 4 B RKARAP M %=1 4 BRI XEH = %=1.4
RUEN XLk =1. 4 \TEFiig k=14 FRETHHHT k=1, 4 JUREER A4 %=1. 3
BT HIR RS k=1, 3 BAUTHXAR T *=1. 3 Bt HBX Py k=1, 3 BT EAR T %=1, 3
WA KBk % =1. 3 GBSk =1. 3 HURHIEKEAN T k=1, 3 UL %=1. 2
HORUA A B k=1, 2 HTERH XA =1, 2 BT HXZEE) | %=1. 2 BAtbXFRPIr k=1. 2
FRUR)NIXFE) =1, 2 BB XA AR *=1. 2 ENFHFA=1. 2 JHLHAREART k=1. 2
HORUP X k=1, 1 BUPERGE AR *=1. 1 BUBEF S el k=1, 1 #ARnfirPsk=1.1
B AR A *=1. 0 B BRI H k=1, 0 FUEEX R k=1. 0 BTHTEE%=1.0
FEARTT B RV *=1. 0 BRI HAKEHINT k=1, 0 B AUIERIEHME=1L 0 BT HRAGE *=1. 0
R XBE=0. 9 —JETEAR %=0. 9 HRURFF I HHT%=0.9 HBFiithi*=0.9
R ILTHAT % =0. 9 JEMEATHIE T % =0. 8 ZZEETIRE)T *=0. 8 HURURN X HHAM] %=0. 8
FORCHTE X AR AT % =0. 8 T/ NG % =0. 8 BT FH X k=0. 8 HUFUHRIGXAUE *=0. 7
EURREF T =0, 6 HUAURFHPTZNT % =0. 5

2 WA %=1, 9 BFHFH %=1 8 IBFiHtek=1.8 MEN/MFE*=1.8 HRIHAH%=1.7
OEHVINE*=1. 7 SWHTEH=1 7 KFTHAENT *=1. 6 HfliE4=1.6 Aifim=1. 6
AERITRASRD k=1, 5 KRBT A %=1 5 D IEABWififEH (H2) =1.5

1 FE RIS R=1. 4 AR (IB) *=1.4 FERTTIRIRH *=1. 4 FERTT/KUEERGNT *=1. 4
FIPETFIH k=1 3 AMdT T k=13 AMdTAR*=1.2 /3B SHARFIH*=1.2
AR k=1, 2 BRI k=1, 2 AKPTHTTRET %=1, 2 D < I EHIRFFERE *=1. 2
PRTAT (IH2) *=1.2 FRATES *=1. 2 FRsrfioEk=1. 2 APNETJREH *=1. 1
WARATTHA F k=11 SCEML (B) k=11 2 EH WA *=1. 1 R Iy %=1. 1
ANEERVMI (B) *=1.1 /EEFRA (A) *=1.1 RYEEETHFE=L 1
WA H B ELH (H) =11 FTZEARZ (H) *=L0 AfMd/\Hk=1.0 FEHAIRI *=1.0
FE =L 0 SERTAA (IH) k=10 SPETEL » B%=1. 0 FHRITA)I=1. 0
SUTHREE*=1.0 RYIFEIIHE (B) *=1.0 B8 k=0.9 17T EE %=0.9
FRds ik =0. 9 BEMTABAT % =0. 9 AJHATHIF *=0. 9 IR FARE (IH) *=0.9
A2 %=0. 9 PIRATR (IH) sk=0.9 fkriifgie%x=0.8 #alH ik L (IH) *=0.8
INEER EER (B) %=0.8 N\TRETER%=0.8 TraZH]/|MEH %=0. 8 fEbkriHsuiT k=0. 8
ACFTIZEIAHT %=0. 8 J7MTHLF =0. 7 SRHTHER () %=0.7 SENTERE L *=0. 7
SR =0. 6 SRETTI#EM=0. 6 FHHEKMETETREN=0. 6 UV b iR ile *=0.6
ATH IR %=0. 6 AT HHART=0. 5 EAkTiZc ) 1[%=0. 5 RIS TE 1 %=0. 5 HHERE HiEEh*=0. 5
=BT RA) =0, 5 B /NFH % =0. 5

2 Y EHIMRET=1. 8 FEFHTIER k=1. 7 R AT k=1. 5 AR k=1.5

1 WARTHIERT=1. 4 AARTEAHTEk=1. 4 BEBTHREE *=1.3 TEiHEF *%=1.3 EFIHKIER *%=1.3
FARE TR k=1, 2 2§ FHET=1. 2 THENTH k=1 2 SORITSA®=1. 1 J7ERTRH:*=1. 1
H G RS I RRSRIE k=1, 1 BRI sk=1. 1 ERiiHET%=1. 0 BFAM Ak %k=1.0
MEA TR HER sk =1. 0 FEBFiiE A % =1. 0 FEBFr FHYART % =1. 0 HEATHVE FRIAIS %=0. 9
A R RATHR o %=0. 9 FEVETT OSEEF %=0. 8 /MUTHHES %=0. 8 FEFHAHAL %=0. 7
VEBF T sk=0. 7 HEARTASERTE B %=0. 7 HYEii A8 %=0. 7 FEBE e *=0. 7
HYERBEE T A %=0. 6 HYEHERR%=0.6 HIEHEIT%=0.6 HiAHEIMT/]MI]%=0.6
HAET A %=0.5

2 1B FHASNT %=1. 5

1 BEEETAER %=1, 4 AHTHA=L. 3 KRETH O k=1. 2 HAETTTEnT k=1, 2 GG ALRET k=1, 2
KHITTPEANT k=1 2 1) I[P % =1. 2 FAETTERARIT k=1. 1 BHHEANIT=1. 0
HlA TR AT sk =1. 0 FRHITIRA *=1. 0 HilA=miSE/FNT=0. 9 K HTHIH] *=0. 8 FEHETFIHTHETE %=0. 8
BIRGTTR) (BT 3k=0. 8 7 &0 iR 4 BT 5k=0. 8 VEF T FAJRAT %=0. 7 ¥E M HIRET %=0. 7
R THEHET % =0. 7 BifETHE LA %=0.6 % &0 HiET%=0. 6 RiiGETH AT AH] %=0.5

2 EARHTARIE %=1.6 S\ EFXER=1. 5 AEd FRR=1.5 JI|AM&ITHEZ *=1.5
FHEMAIR *=1.5 ZHFriiFgek=1.5 H)IMHE LB *=1.5 J\VoEKEXK*=1.5

1 AENHRER=1.4 JIIOTHFEASE *=1. 4 FHIHHPMEER=1. 4 EINmdk=1.4 \@ImHg k=11
LEPHE K= 4 IV ERXFRE k=14 REMREER=13 JIIOH =Y F%=1.3 pEiiFdk=1.3
FEHAIR k=1. 3 &= F RKEXREMT k=1. 3 MR AFHE k=1. 3 AEATTLH *=1.2
IZETI P k=1, 2 AETTEE *=1. 2 FEA AL *=1.2 Wz EIXER *=1.2
W EFEBIFT*=1.2 SW-EHEXIER*=1. 1 SUWoE RERIRG %=1. 1 FNLTHIAEERT k=1, 1
FHESTAEETA *=1. 1 BRdr k=11 FHET LM %=1. 1 PEEHiARTk=1.1
AT k=1, 0 #0)I[HTR *=1. 0 JZEATALIA %=1. 0 #iE =FFRHEALS*=1.0
SNV FRAXKTES %=1, 0 AETTEE *=1. 0 AEHFHE*=1. 0 Pl AfJII*=1.0 FREHAN *=1.0
PBEHTH YL %=0. 9 Vo FHRX IS *%=0.9 ERTTTHE *=0. 9 FrRATALA ST %=0.9
B LA % =0. 9 SNz EIIFIRK A% k=0. 8 ARIATEN] % =0. 8 FiE3EHEMAH*=0. 8
FEETH k=0, 8 REARTTRE %=0. 8 JIBHT T/ Aksk=0. 8 AVAHTAMT k=0, 7 S R %=0. 7
IZER =f%%=0. 7 RBATHZEE %=0. 6 MJIBTHEH %=0. 6 5 RET FHIA %=0.6 HksILmH /)I[*=0.6
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R | B | 4 ity R WS i
F | BOME A | oo B GE N E D
FARETHAR 3k =0. 6 FEEATT)I[EL %=0. 6 RN L5+ [ %=0.6 5 UAEFHifER %=0.5 PIAHTH*=0.5
J1BETTABRT=0. 5
TR 2 THERREXRFEAM %=2. 4 IR %=2. 4 THELLRIIXKAERT =2, 3 \ TR AFHHTH *=2. 3
R T A =2, 2 FETTIRIT % =2, | BEEPTEH =2, 1 BT *=2. 1 FiriEmT=2. 1
THERIXOOEF=2. 0 FATHTHI%=2. 0 THEFYeX =2, 0 TR/ IVEH *=2.0
BF H ARAS k=2, 0 TIERHXI0WDAEF %=2. 0 ) [FiASTili%k=1.9 HEHHEFE*=1.8
VUAERE HIRENE % =1. 8 AT iPaEHE *=1. 7 JZSTSE k=1, 7 THEEIRXRRE R *=1. 7
AT %=1. 6 pRHATHE *=1.6 EMITHRA 27 7 F=1.5 [IEHHEA *=1. 5 i KEH*=1.5
ZeT H =1, 5 AR E T %=1. 5
1w\ =1. 4 TEVATEREFIT *=1. 4 JRILTRERE k=1. 4 TR T TIFRT-*=1. 4
FOPEF AR =1. 4 ZEMTZ2A k=1 4 BT HRACK=1. 3 BATHHE=1. 3 Z LR/l %=1.3
LR TTEA = % =1. 2 BHATRELRE*=1. 2 AHT4EE=1 2 FIPETAE k=1, 2 JEfmHz N %=1.2
JUIUEET R H k=1, 2 BIFHATH ARl AR =1. 1 e IUAR*=1.1 —=H—==1.1
B %=1, 1 #REENTEE =1 1 [LRTREE T RA=1 1 [LEisEE %=1, 1
IR TTGE k=1. 1 pLHERZSHE=1 1 T %=1, | FIFETSEE*=1. 1 EREltak=11
AT AE=1. 1 B /A RIS *=1. 1 BEhE#R %=1 0 = P %=1.0
FERAEFERGEG G *=1. 0 FHEATAT*=1. 0 4 HHTdA%=0.9 [LiTHEkE %=0.9
R BT =0. 9 RHAIFAAF%=0.9 ZHBTZE=0.9 M fi T iy *=0. 8 FEAFT-H=0. 8
R TR L % =0. 7 #HIRITRRIRT A % =0. 7 FHHTTAH *=0. 6
Fiz SN 2 RIS R IAT =2, 1 RREGHZR) XA %=2. 0 FEIAZR) || XA AT %=2. 0
REEER R LT0T=2, 0 AR B &R k=1, 9 ) IR IR TS0 3% =1. 8 ) IR/ MART % =1. 8
R B S X 7B T se=1. 7 RAICHERIXBPRENT k=1, 7 BRI+ B iy *=1. 7
FREHIERIEA %=1 7 IR | RnT % =1. 7 BR[| LIKAT k=1. 6 FEIEHX| LRI %=1.5
LR L A AR k=1, 5 FRISEAR X =V 5 k=1. 5 FREBHIX LN *=1. 5
1 BEEES XIS k=1, 4 JEARTTHRET k=1 3 FBIFARX Fifisk=1. 3 BREX A0 & HHU k=12
R X AASGE % =1. 2 BERARX AL % =1. 2 JIIEFRERIMZEURT=1. 2 =Jffi e k=1. 2
KFAmT MRS k=1, 2 JERIMAEERE *=1. 2 BT R IX 28 k=1 1 R X AT % =1. 1
R X AR Bk =1, 1 BEEREUX S, i sk=1. 1 ) IR PR sk =1. 1 R A k=1. 1
BRI AL % =1. 0 355 IS5 7 IB=1. 0 FEHHZEA T k=1. 0 2JIBTF M %=1.0
TE)RPBE - 48 =1, 0 FEREERA XBEER k=1, 0 BRIEAIREESFIAEE *=0.9 )R IFFX 5 %=0. 9
B C R TE =0, 8 BEIEMSE X LI LIEIEES %=0. 8 JIIF=2[X P AN %=0. 8 MG LD E=0. 8
R TIOARNT %=0. 8 LR HRMINT % =0. 8 FRFLEFULX KGR % =0. 8 FHARMTIEA %=0. 7
B IEXEE LS k=0, 7 FRRIERRX B sk=0. 7 SHAlEHTh=0. 6 BEREH HE] %=0. 5
e 1 EHRTTT AT % =0. 8
FEEPIR 1 /NEITEE %=0. 5
i bk 1 ENETIHER=0. 8 FUTTHHE ST 7 R=0. 8 TR %=0. 6 BFTHZREA *=0.6
40 |12 08 39 | yhfEARALEH 26° 47.2° N 126° 54.8’ E 91km M: 4.3
PRI 2 EALEMELE*=1.6
1 JOKEMTEEE *=1. 1 KBTI B=1. 0 JERFIRF AR % =0. 8 SRR %=0. 6 S KEMT(Likk=0. 6
[EFARI 4 %=0. 5
41 |12 10 06 | HR==HTHER 43° 29.77 N 145° 06.4° E 130km M: 3.8
JeimE 1 AREETAIELR k=1. 4 BEITHAZ=0. 9 RhETZEP k=0, 7 fEASATHL % =0. 6
42 12 10 38 | HARERHT 41° 29.5° N 142° 00.9° E 57km M: 3.4
BRI 1 HUEFI SR *=0. 8
43 112 20 21 | #hZs)1| R P 35° 18.3° N 139° 09.4° E 12km M: 2.9
FZN IR 2 AR HNT A1 %=1. 6
1 KRBT A RCk=1. 3 HPHMTHZRAE *=1. 2 FERMTTRIA k=1 1 |[LAERTILAE =1, 0 FARETEA %=0. 7
FAHITAA FHAARE % =0. 6 ZRIFTEE=0.5 IR %=0. 5 JEARTMTHME] %=0. 5 BHRITHER *=0. 5
JINHJETTAEF=0. 5
fiEanale 1 EWER %=0. 5
44 12 22 42 | ZRORIEAEED 36° 46.6° N 140° 34.0° E 9km M: 3.5
et R 1 REMTFER %=0. 7
PRI 1 KRFETHLA k=1. 3 AZriBh) /N sk=1. 0 “&MimH%=0.9 m#iiZc )1 %=0.8
R R AT 3k =0. 7 JEET/ Bk =0. 7 FREAKHTHETHET =0, 6 EWEHT R %=0.6
IERTA %=0. 6 AEMHAER %=0. 6 LR 4=0. 6 FHAMEHRT %=0. 5 HERTREL %=0.5
45 (12 22 43 | ZRAGED 36° 46.7 N 140° 33.9° E 8km M: 3.3
RIRU 1 AEZET T sk =0. 7 mEdkTTZZ )1 %=0. 6
46 (12 23 22 | HARR =\ iy 40° 20.5" N 141° 14.1° E 8km M: 1.4
HARR 1 =W NESIT % =0. 5
47 (13 05 25 | HFEMp 39° 34.0° N 142° 17.4° E 86km M: 3.8
AT 1 SATTHFENT %=0. 8 2547 FEINT=0. 6 &7 T H# %=0. 6 (X MHHTHEES %=0.5
48 (13 19 03 | EBFRETHS 35° 54.2° N 137° 36.9° E 9km M: 2.4
M7 R 1 i ERAT %=0. 5
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49 |14 03 42 | @R 36° 06.5° N 136° 22.5° E 8km M: 3.0
R AT L =1, 7
O BT *=0. 8 tHHBIATIHIRT FHE *=0. 7 f&HTTIF HRT %=0.5
50 |14 04 03 | A)IJREEEHS 37° 30.6° N 137° 12.8° E 11km M: 3.0
)11 ERUNTHIERZRT 5k =0. 5 ERPHTT AT 5%k =0. 5
51 (14 04 29 | ZRIRUEALED 36° 46.3° N 140° 33.4° E Tkm M: 4.2
Fem B SRASMT SR %=1, 9 FEMI A5 %=1. 8
MARTHIE FES=1. 3 ERHZR*=1. 2 ERHHT A *=1.0 EfH#%=1.0 BRTEN=1.0
TR %=0. 9 7M7) 1| %=0. 8 BEANTRERA %=0.8 F£JIIF1/ I\ %=0. 8 HalTHE *=0.7
A BTRALR: % =0. 6 2720 [T\ L % =0. 6 JRIFFHRIF %=0. 6 \ X AT %=0. 6
)| ST %=0. 6 ERILITHMIFANT %=0. 6 HVARTHIARE 7 F:%=0.5 FAIHifRG HT=0. 5
REFFS TRAA % =0. 5
PRI KTETHLE =2, 3 BNCHBIVINERR %=1.9 B ifi+ERTAE (H) %=1.8
U= B iR E *=1. 6 SRR/ *=1.6 HHfiE4=1. 6 FEdME=1. 6 SRfat*x=1.5
FRERE T s sk=1. 5 AR *=1. 5 K HEUANT *=1. 5 E#Hi2c )1 *=1.5
AFTHTEET %=1. 4 ASChifdk=1. 4 FEKETNREIT=1. 4 FRERETHETmeT *=1. 4
O HRHTHA) %=1 4 FREKH AR k=1, 3 LR HaET %=1. 3 AT %=1.3
FAATHAKURER] % =1. 3 HWHOKHTEIHAT (H2) sk=1.3 E#kiiART k=1. 2 HHAE b *=1. 2
ST %=1, 2 JEHIRABEERT k=1 1 SR (IH) *=1.1 KFH4&H=1.1
FRETHR L (F) k=11 SEATAE %=1 1 BFEHFFM k=11 > (EHpF5esE x=1. 1
O/ k=1, 1 FEEN/ MR %=1, 1 JEiitEH *=1. 0 ARHFiE=1. 0 /MmHRx=1.0
NEFEHERA () *=0.9 ZKHEEET#ETE=0.9 HlifiEP*%=0.9 K HPUFAT*=0.9
ARETTTGE % =0. 9 FPETAHAE=0. 9 S IFXATRER*=0.9 #HI[HMHE (H) *=0.9
SREMTRT 1L %k =0. 8 /INEEM/INII (IH) *=0.8 H¥¢ %4439 5 E+H (IH) =0.8
IETIAN D SHRFIH %=0. 8 FATHA F %=0.8 FISHEIET = %=0. 8 ARHTA"E *=0. 8
Al i\ %=0. 8 TEHASEAT %=0. 7 KLEATHEERT (1H) *=0. 7 FRErHiL R %=0.7
R AR =0, 7 BEMTALAT % =0. 7 OV= 57l FI7=0. 6 i H=0. 5
TEFRRL (H) *=0.5 #EHMEEH=0.5 A=A d (IH) %=0.5 FEHFZHE*%=0.5
DNEB B HIINEE*=0. 5
BN EHE TR T=1. 8
FFENTHREH: k=1 4 FHABIE NTESEE %=1 3 HHAIE BT/ k=1 3 FERETHHEMT %=1 2
TARTTAR %=1.0 BYEHHEI1=0.9 HiATIERT=0.9 FEATIREE *=0.9 Wi HRT %=0. 8
TR %=0. 8 TFEFMHTHA *=0.7 TEAH*=0. 7 AT HHT *=0. 7 HSARTEA %=0. 7
KHEFHTEPIHIT=0. 7 TR ARRRIL%=0. 6 FEETTA BN %=0.6 IRFMFT-%=0.6 FH = TE*=0.6
iRk & < SFE I %=0. 6 FFSILTIHE=0. 6 IFSILITRE %=0.6 HZSELTA*=0.6
HiARTAFHITER % =0. 5 B G REY IR AR %=0.5 HYEHEHE %=0.5
RERG I BRI THARMT %=1, 0 BiAGTH & L RET k=0, 8 iR ARET %=0. 6 1%/IITHnkER %=0. 6
FRHBTIRA %=0. 6 (FEMETTVEALRET %=0. 5 HilAEHioaEE]T*%=0. 5
FER EAETARR % =1. 0 B iTaR %=0. 8 A= FRR=0. 7 FHEBATHIEE*=0. 7 =FfiH*=0.5
SN F IR EF *=0.5 SV VzEKERKT%=0. 5
THER PP TR ERR G k=1, 1 FET R *=0.9 B %=0.9 [LEkiifgs«=0. 7 FAriERT=0. 7
52 (14 05 35 | ‘&FRA 39° 49.2° N 141° 43.3° E 70km M: 4.0
AT TEEFTRENT % =2. 1 JUE T HEE % =2. 0 |IHRT AR %=1.8 H&Ti)IH%=1.8 EEHimE*=1.8
—BAT BT k=1. 5 —BAMERARET k=1. 5 FPHAEFH %=1. 5 AT AALIENT=1. 5
BT ANT k=1, 4 AGEMEEIR=1. 4 & &k k=1. 3 —BIMiRnT=1. 3 1L T /\IFHIT=1. 2
ERAFERR k=1, 2 AT k=1, 2 —BIHHRRET %=1, 2 S TiEENT %=1, 1
AR K k=1, 1 BRI k=1 1 &l midhr Bi=1. 1 380 RETAR=1. 1 — i E#EsF*=1.1
TRKITH A s =1. 1 SRR k=1, 1 RERTTRGIANT %=1 0 JURBFHTEFER*=1. 0 B Tfix St k=1.0
SETFRT R AT %=0.9 JUE AR % =0. 9 BERITTH [ 5=0. 9 KINETFEARNE*%=0.9 Jt EATAHZEAT*=0.9
S TPERFRTAENT=0. 9 A TERFRTCEF % =0. 9 JEHRATA)I] % =0. 8 {E&TAIAMT=0. 8 J\IFFEriKE=0. 8
FAFETHE BT=0. 8 Fdapiiren FH s FHET % =0. 8 2847 1fi FUiMT=0. 8 FE2&r sFHT % =0. 7
IEETT) RHT=0. 7 JUFARHFERN %=0. 7 FEETAART %=0. 7 1T AT *=0. 7
FRENTIY 08 % =0. 6 JCRBRT/ MR % =0. 6 JXIm I LFERT=0. 6 HHEPLIRHEFAI=0. 6 FHEFUIRAES%=0. 6
ETHRIR=0. 6 —BIEILAT %=0. 6 = fifE=0. 6
B RN k=1 7 KAVETHREZIT % =1. 6
SAETARE=1. 1 FERTHEEE=0. 6
TR INFEHTFERR %=1, 2 TFERFEElT % =1. 1 TR HE=0. 9 J\FHPIAL*=0.9
M ERRE(L (IH2) %=0.9 Z3Ri#AT (IH) *=0.6 JUSTREN=0.6
R JEA B % =0. 5
53 [14 13 05 | AR uriE 26° 36.3° N 142° 33.0° E 3km M: 4.4
HORAR /NIRRT RER=1. 6
54 |14 13 36 | =R 37° 52.3° N 141° 45.5° E 58km M: 4.0
TR SEVATIR k=1, 1 ‘EY) I IERTEI) 1 k=1. 0 LB %=0.9 [LoCATEAR *=0. 9 fili{5254=0. 8
f A %=0. 7 FIFFETFIF %=0. 6
e TBEOETERILET %=0. 9 FAHNGBT=0. 6 BrHET/S MY MR %=0. 6 FEFH RS THFHTIX 5 AT %=0. 6

PG THEE S X PEIT % =0. 6
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14

14

15

15

20 23

23 43

03 28

04 09

06 05

THENAT
DRI
THEIR

BN B
TARFRI
THENST
DI
THENR
THENHT
PRI
THEIR

FIPRETER

AR

FERRIR

I

N
s

1

35° 411" N 140° 49.9" E 27km M: 3.0
TR % =0. 7
JETT=3%=0. 6 £ 1L/ %=0. 5

24° 20.5" N 122° 58.4° E 48km M: 3.5
GARERTAGRES0. 6

35° 41.2° N 140° 50.1° E 27km M: 3.3
FRAPETITRE IR 3 =0. 7
ST/ INEETET=0. 9 JHHT=%=0.6 Z LA/ Nl k=0. 5

35° 41.2° N 140° 49.9° E 27km M: 2.9
PP TIRIRY % =0. 5
BT/ INVIEETET=0. 5 FHH{ R %=0.5

36° 05.2° N 139° 55.6° E 46km M: 4.1
PRHIBAL % =2. 7 SCRImA %=, 7 SRR k=2. 5 AR rikliki=2. 5
SREAT/ NP k=2, 4 TEEMAYEMT k=2, 4 FVETIEE & B %=2. 4 FETFTH:*=2. 3 AT HAJEET *=2. 3
FUETTAAE=2. 3 LliE4=2. 2 HEE/IMER *=2. 1 $ORmL (H) *=2.1
HERIT T TR (1R) k=2, 1 A Ridre k=2, 1 Tfhipr k=2. 1 HRtiKhEaEEmT =2, 1
SUTHRES *=2. 1 FIRHTRE k=2, 0 FHETTEHA T %=2. 0 BTRMEH=2.0
NEEF/NI (R) %=2.0 /EERES (1) *=2.0 ZIGFi 58 %=2. 0 Afiai*k=1.9
WEHENB D B LR (H) =19 FREriTImH %=1, 9 SEATAERT %=1.9 FFEHBRE (H) *=1.9
O ALV R=1. 8 D FALWAHEH (H2) =1.8 \THEA*=1.8
R E AL %=1, 8 AT E *=1.8 Al /\4*=1.8 WEIFEFEx=1.7 > IXh/IE*x=1.7
BYNEEIE (IB) *=1.7 ZdmhiESET (H) *=1.6 KFHEH=1.6 233 A5 &iiAFIH *=1.6
PEER EER (F) %k=1.6 KEH T %=1.6 < |THIZeFE*%=1.5 SFamirtl (A) %=1.5
T A k=1, 4 1T EE *=1. 4 AT HERENT k=1, 3 FRkrifbfe«=1.3 H ZmBh)I/INVFR *=1. 3
KT =1, 3 SRR L %=1, 3 OV= B2 iR k=1. 2 AP (H) *k=1.2
PIRFENET#AT=1. 2 FTRATH (IH) sk=1.2 FErhagtk=1. 2 FEAIRTifemT%=1. 1
EIMASERE R =1, 1 HOERIROE =1, 1 FIRRETAG) =1, 1 FRirtifsen k=1 1 AR IGE k=1. 0
WK SIS %=1 0 FpriZdtk=1. 0 AREHiEHH *=1. 0 HeFi#fk=1. 0 BT +=0.9
OV= B2 HA) 1 %=0. 9 FREKHTHRTEIT=0. 9 $RHT#EH=0. 9 WPkt *=0.9
FIREEMETE % =0. 8 AL HERTAES (IH) %=0.8 HIZHifiTk=0.7 FEA A dimEAiET %=0. 7
PTETTY  5k=0. 7 EARTHZ2 )1 %=0. 7 #FERE TP E=0. 6 @ik N=0. 6
WHERE T /NI %=0. 6 A TN AT %=0. 6 KPERTHERT (IH) *%=0.5
TR % =2. 8 HIATIEMT=2. 7 TR *=2. 7 YeRFiimfon] *=2. 5
FHCETIARENT=2. 3 BUMATRNT k=2, 1 TLAEMTEA R k=2, 1 FiARTEFHITHE%=2. 0
EHTHET k=2, 0 SORETSOAR % =2. 0 JEFIHTRIERT k=1. 9 BFARETAUbR %=1, 9 HiATHIEHT 5 H *=1. 8
HEATRRRNT AR k=1. 8 FHVETifiE % =1. 7 FEMTAHRIH: %=1. 6 HEATIE M AL *=1. 6
MiARH TN k=1, 6 FEBFiTE/ LR %=1. 6 FEETIREA *=1.6 /USSR *=1.6
Wi ARTHENT S0 % =1. 5 (5B %=1.5
WIS T=1. 4 PEBFTTmT sk=1. 3 H MR INRIRKIR =1. 2 FHB = TR *=1. 2
EERETT T k=1, 2 EARIRETAAR k=1. 2 TFEFii kAL k=1. 2 FEVAHT O EEEF%=1.0
)BT S & & %=1. 0 FHEE AT FHRAR %=0. 9 SARBIALEMK KIS *=0.9 HYeHie B FF %=0.9
AYGTTAE %=0. 8 BEVATHA BT %=0. 8 A LMHIHITA %=0. 8 FARTIAMT %=0. 8 HAMTEA: *=0. 8
ik & < S %=0.8 HiABRE] BTN 1]%=0.8 HYEHTESIT*=0. 8 HEMIHikE %=0. 7
MEABRET) | [BTEESE % =0. 7 FGHYI1=0. 6 H G RRTIER %=0. 6 HYEHiERE%=0. 6
BEE TR A %=0. 5 B Lilif=eT %=0. 5
WRNTHR=2. 5
KRBT H O k=2, 0 fEARHT EZAET%=2. 0 E5HTHEF =1, 9 TUHRTHRE %=1.6
TG BRI % =1. 5
KFTPEART sk=1. 4 FEMRFTHTEALRET %=1, 3 BEARITYEAT % =1. 3 KT TR *=1. 2
FAATET T sk=1. 2 12 [ FHAET k=1, 1 Z &0 iR BT k=1, 1 KM *=1.0
JRI T HRAT sk =1. 0 (AR HIT k=0, 9 fFHTAER %=0. 9 FHHHTTEAPNET=0. 9 AT TARHT%=0. 8
A B % =0. 8 RITFETIIHA) 1 MT % =0. 8 LT ELARNT k=0. 8 XHITTHIIHT %=0. 8
KHETFIIFERT %=0. 8 EHITH FIRETk=0. 7 HikGHYREET %=0. 7 Ak AT %=0.6
BT TR ) 1 % =0. 6 HAAHTEEIT=0. 5 Z &0 HTAGRET k=0, 5 FHEAIR T4 RET % =0. 5
ERBTA %=2. 6
FAEHTAIR k=2 4 NZEMTRPE *=2. 3 AEM FRR=2.3 S\ EHfRE=2.3
SV EAXE k=2, 2 F A TR =2, 2 T k=2, 1 SV FREXKM*=2. 1
ITHTHRRAR % =2. 0 AF TG *=2.0 JIIO - PEARSE *=2.0 AT FEE *=2.0
FRHARIT =1.9 S 7ok RVAERYER *=1. 9 NZETAFIR%=1.9 S\ -EERBIFT*=1.9
SV EEBIRAS k=1, 9 ABEATEE *=1.9 I\ EVHXIER *=1.8 JVEHH*=1.8
NENTE *=1. 8 AERTTLRE *=1. 8 PEHH)IE *=1. 7 S\ = EREKES *=1.7 Pt EFm*=1.7
FBIITR k=1, 7 ST k=1, 7 S Tilidtk=1. 7 HAALTTAZENT *=1. 7 DALY %=1. 6
FDETTER %=1, 6 JLARTIAN *=1. 6 PEHATHIE*=1. 6 FATIHN *=1.6 AETTHHE*=1.6
SV EFRETEA*=1.6 #3)IIITHEE *=1. 6 ATl 5 %=1.6 Biihdx=1.6
IPAT={23%=1. 5 S\ ERERREH %=1 5 WIEETAR *=1.5 JI[BIE#iER *=1.5
Sz EHFIR R k=1, 5 {TETIAI*=1.5
SRR k=1 4 IZRETR k=1 4 I OTZ THESE k=1, 3 R A EHAEUHTHE *=1. 3
& LB k=1.3 JIBET RV Mksk=1. 3 Sz EikX AR *=1. 3 #A LT /)1 %=1. 3
W EERRIAES k=1. 3 AT A k=1 2 /LA k=1. 2 FEA A k=1.2 Jilliidex=1.2
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[y

[y

1

i) | |IRRER My

A1)

1

EARTEF R k=1, 1 FEHE Akl k=1, 1 AEHRER=1. 1 &Ko TH%=1.1
PEETHIR BE b Rok=10 1 BRERTER k=1, 1 IRATERE k=1 1 IAMRETRAMA %=1. 1
TR B AR k=11 & & SORTHAR k=1 1 JIREATERT=1. 1 IO = Ffa%=1.0 FEATTERT%=1.0
REATHEEIE %=0. 9 EMNHTRJe%=0. 9 &L FLTT#EE %=0. 9 BE =J5BRRALR *=0.9

L ENOITE)%=0.9 REATIARE %=0. 8 MyILUAT KT F=0.8 el ARl %=0.8

S UL BTG RE 3k =0. 7 BACHIUTFM] 5%=0. 7 Rl A% [ 3k=0. 7 /NI [H] K5 %=0. 6
) | BT RBTAJE % =0. 6 2 5T =Y A %=0. 6 = LB %=0. 6 FrR LA AT %=0. 6
HORRASHTHEIAL % =0. 5 By A [IATREFT %=0. 5 AR *=0. 5 5 UAEFiRH:=0. 5 B ERT=0. 5
FEHPITESET % =0. 5

WP RS % =2. 2 BPH T EERIE % =2. 0 TIEAERJIXAEEMT %=1 6 T)IITH AR *=1.6

T EER=1. 6 S A & x=1. 6 [FHAE *=1. 6 MAE=1.5

TG k=1, 4 N\TARHTAFIEETH *=1. 4 Z L8/ Nhsk=1. 3 pEHERRZeHE=1. 3

BB k=1 3 HhikA k=1, 3 FATTREH *=1. 3 FEHEERGIE *=1. 2 FHHEAT*=1. 2
RIS *=1. 2 JMTLRE *=1. 1 FET R *=1. 0 THERMBXEEN *=1. 0 TR *=1.0
FARTHPERHG *=1. 0 DUARHETRER: *=1. 0 EIPETAZR*=1. 0 i) I[Hi4fTHEk=0.9

FHRTETRRIRASE k=0, 9 FHLUHFEEM=0. 9 BRI *=0. 8 FLMTHIAT %=0.8

FRAA T AR T %=0. 8 JHZSTT A OH=0. 8 \fhi/\f5=0. 8 FNFETiEH*=0. 8 FHHA#Hl*=0.8
2 T % =0. 7 BT 0=0. 7 (LE AR E £ RA=0. 7 il *%=0. 7
FAFTIHRA =0 6 AT A A %=0. 6 TIEVATIEMSFNT %=0. 6 THIEHR *=0. 6

PRILTAERES %=0. 6 FEATREHR)[%=0. 6 FIPEHTAZA%=0. 6 THELMXOOEF=0. 6 =HEAL5%=0.6
THEEIRXFEEIE %=0.5

BOUHUE XER b k=2, | B PEFRIT I k=1, 8 BATRRE RIS k=1 7 BAFfEX 754 *=1.6
SRR X E k=1 5 FHATHE OO Uy k=15

HR TR AR A= 4 BRSO %=1, 4 FURESARKART k=1, 4 BTkt Xpkdtx=1. 4
HUTRAE AT =1, 4 BUURSIRM k=1, 4 BRI AR ZHFER *=1. 3 FAERKEH %=1. 3
OB S k=1 3 /INER/IVIET %=1, 3 HAtIbXARPIRT k=1, 2 BOUHiE X AR %=1. 1

B RAI k=1, 1 SRR AR k=1. 1 B K hk=1. 1 Posnrihmy =1, 1
FRTHR XA k=1, 0 BFUSIRIK AR —Y & %=1, 0 BEEEAEFH)IHT %=1 0
HRUEAGXAT A %=1. 0 FFURFHHTEH A BT % =1. 0 ORI k=1, 0 HsTHAAXKADE *=0.9
UTELE XA k=0, 9 BUTUR N IXHREART % =0. 9 [E4r i A=0. 9 HATTHKE R %=0.9
BRI E /AR % =0. 9 FURPEXEEHIL *=0. 9 BAUTHXAR Fk=0. 8 HU B RXFRET%=0. 8
HORALR T 7 J5 % =0. 8 BAUH) | KB/ % =0. 8 HAHUGEAUG %=0. 8 EEHFTHHIT =0, 8
ZIETHERIR % =0. 8 HUAUMNHTAN %=0.8 HEFrifhid *=0. 8 JA7LHFIRAM] %=0. 8 ZEEHEI *=0.8
R A ARG IIET 5 =0. 8 HURTHfE K AKERLIT % =0. 8 HURTL A || XA =0, 7 BT %=0. 7
BT THAREF %=0. 7 /NMEFFHIAHT %=0. 7 HURHERHETF=0. 7 HAT5) HXIAET % =0. 7
FORH AR A %=0. 7 BT B =0, 7 HRHPYLX i & & k=0 6 HRURARIX AT %=0. 6
I\NFEAHYEZ PN %=0. 6 EREF i EEFHET k=0, 6 BUATI) X k=0, 6 BURTK XA [ %=0. 6
BRI X FEA=0. 6 BURPRR 4% =0. 5

FEMTHER % =1. 0 FKEMT R %=0. 9 MIARTHIE HIEEF=0. 8 21 T Al T *=0. 6

FIHRTHET R =0, 6 7)1 AT 11%=0. 6 FATTHEHEAT %=0.5 /AN *=0.5
FEPRAL X B BT sk =1, 2 BRI | RRAPRSE =1, 1 BEERkXA A T =1. 1
JUIEFFERIZIT sk =1. 0 J1I5) TIEF X BT sk =0. 9 15 RV IMZFHENT=0. 9 FEARFH X i %=0. 9
FEAREGRIX AR =0, 8 1Ay ALX. FAESE % =0. 7 AR Y X RR 4 % =0. 6

35° 30.1° N 140° 06.0° E 69km M: 3.8
B & FE I %=1.5
R KBk k=1, 2 [FAFHE A= 1 PEETH T k=1, 1 B AR %=1, |
HOTAHERFNT=1. 1 FATIE>O U s k=1, 1 /NEFVINIET k=1 1 \EF iz %=1.0
HOUREFX AR =0, 9 HUUHEHA KA % =0. 8 HUTHHE X E AN %=0. 8 ZEEHRIF %=0. 7
HOHS XA k=0, 7 B BFiithE % =0. 7 AU BT % =0. 6 FAA T/ NGRT % =0. 6
FOREAR XTI N %=0. 6 FRCKPE » Jik=0. 6 HUR TR XEMT %=0. 6 HILHEX L&A *=0.6
W] RRAE % =0. 5 WTHTAREF %=0. 5 HATSURRAM *=0. 5 FAUSAXILA %=0. 5
B AR =HFA R =0, 5 JATTHTFURART % =0, 5 HUATHEXER=0.5 BRI AT %=0. 5
IR k=1, 2 W ERERAM *=0. 7 JI[EEATEET=0. 5
T RIXACRHET %=0. 9 TiEHHi %=0. 7
JHRF X MERT k=1, 3 REICAZR) 1| AR TR =1, 2 RIS | [XIAH A HRT %=1 2
R X H A AR sk =1, 2 REJE FLRA k=1, | REIERE PSR =1. 0 BEEh X LTF0T=0. 9
BRI+ AR K 7 T k=0, O AR L ARNT % =0. 9 BRILIEXA1E HNT % =0. 9
FRIREX A H AT % =0. 9 )BT ETRITIXEF 1| % =0. 9 FRARIF UK 1 =0. 9 )1 IR HIFFXES RifT *=0. 7
FEREERRIX T k=0, 7 REIEMEAX B %=0. 6 IFii TR *=0. 6 BER YLD E=0.5
EEETER k=0, 7 HPEHTAREA%=0.6

33° 54.0° N 135° 31.4° E 28km M: 2.8
P T AP BT BEA) 1 sk =1. 1 J5ERTH A % =0. 6

37 3.7 N 140° 05.5" E 4km M: 2.5
FEERITIREE=0. 8 SEEIRINT TR =0. 8

37° 0417 N 140° 26.7° E Tk M: 2.4
BTN =0. 6 HPENTHLE T/RE=0. 5

37° 30.2° N 137 13.0° E 12km M: 2.9
PRI IERET k=1. 0
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HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
65 |18 20 08 | ZRIURRTHEL 36° 19.0° N 140° 01.3" E 73km M: 3.8
R 2 B k=1 7 SRER/ M k=1. 6
1 HTEA=L 4 SOTE k=1 4 SRR *=1 3 Alfifii=1. 2 REHFE*=11
SERITA k=11 BYITPIE k=1 1 TEEHAM k=1. 1 KT FRE k=1. 0 AR % =0.9
IHH D BT L %=0.9 ARTTAE %=0.9 2 (EHHFFEFRE *=0. 9 < IXi/h%%=0.9
OLNEHFREAS %=0. 8 FRE AT 8 %=0. 8 FEEAETHEF A %=0.8 K EHILAT*=0. 8
HFETHSE=0. 8 2> Hh3 9 B ARFIH % =0. 7 K fiNEET k=0, 7 IFEBT 7 %=0. 7
D NEI BTG %=0. 6 /INEEF/NI%=0. 6 FUFETWEE 7 B %=0.6 HZHB)I1/INER %=0. 6
SRERITRANEE 1L sk =0. 6 YRTTILk=0. 6 FAATIHA [ k=0.6 OV bHRA MRt *=0. 5
BOREH=0. 5 Aliald =0, 5 /NEETEA *=0. 5 FErfiyLIRH %=0. 5
LN 2 TARTEAR =2, 0 FHEBEHTHEAT *=1. 7 /NUTHER %=1.6 FEFHHF*=1.6
AT AT E sk =1. 5
1 B NSRRI k=1, 4 “FE e tiBREFNT=1. 4 HiAMHEIT=1. 4 HFAHRRRANTHER] k=1. 2
PERPHERIT sk=1. 2 FEVATRE G k=1 2 PR k=1, 1 BPAMT IR k=1. 1 TEiTHP *=1.0
FEARMTBEA k=1, 0 BEEMTHHR %=1, 0 FFARTVEITHT A *=1. 0 EARIRIT AR %=1.0
VERF T bmT =0, 9 VERFriT HIVART % =0. 8 HHAHIASERT & H k=0. 8 HEME T A5 %=0. 8
FEVATHA EHT %=0. 8 /NUTT BT % =0. 8 FEFHi AL %=0.8 HYEHiAWE *%=0.7
HYEHIET A % =0. 7 AiATH W] k=0, 7 FHLE i RAET k=0, 7 J&FIHTRIERT %=0. 7
FEATRET) BT/ %=0. 6 BT 11=0. 6 AFATTEVENTZ F%=0.6 AYEAiEER*%=0.5
PR ETHEN %=0. 5 T iE%=0.5 EZJIHIL 5 & & %=0.5
RERS I 1 BT k=1 2 BANTHA=1. 1 KIEHT H O %=0. 9 KT ICIERT %=0. 9 A= ENT %=0. 6
EMRTTHHNT % =0. 6 AHTHHA) I MT%=0. 6 ) IITHARIRET %=0. 6 YA HTH FARAT*=0.5
il A= T EL AR k=0, 5
BER 1 VEJINTHR I sk=1. 4 AN LTTRASERT % =1. 2 MZEMAFUR *=1. 0 A& FRH=1. 0 FEATTRE %=0.9
REATHILRT %=0. 8 HUAILTITH 2 J11%=0. 8 F 0 EBrpkE % =0. 8 ALATHANT %=0. 8 JHNZETIEE *=0. 7
DZEAR) 5 %=0. 7 FJRTART =0, 7 4THTIAR*=0. 7 DZETT =fR%=0. 7 A= i1E7H *=0. 6
INEPEE %=0. 6 #0)I[THR %=0.6 PIAMH%=0. 5 EAT)IIA%=0.5 ABAHE %=0.5
FHESHAIR %=0. 5 EETEIR %=0. 5
THER 1 BT k=1 1 SR BT 4 %=0. 9 FATTIHET=0. 8
66 |19 15 06 | ZHEIRLFEES 35° 12.4° N 137 24.8" E 46km M: 3.1
FUPIR 2 FEAFEY *=1.6
1 AP *=1. 0
el B, 1 IR RRAERT %=0. 5
Floe] U 1 EANKERPAEINT %=0. 6 LA KGR AR % =0. 5
67 |19 17 18 | AERCLE 37° 32.2° N 137° 17.0° E 11km M: 2.3
EaI 1 ERUNTHIERZT %=0. 5
68 |19 20 00 | f&&URIH 37° 49.7 N 141° 45.5° E 62km M: 4.0
et R 1 FEAEEHEEE X PERT %=0. 8 FHFE Al %=0. 7 FHATTHTIH=0. 7 FHHEEEHRE B XAHE=0. 5
PR THIERT X = SHT=0. 5
69 [20 06 36 | AEKEITE 28° 13.77 N 129° 23.8° E 18km M: 3.3
JEE U R 1 WANATEER *=1. 2 WA RS k=1, 1 WIFAETTE & =1, 0 FAFEHE %=0.9
WEFTPINT 5K s % =0. 9 WEA PIIT R 5k =0. 8 FIATIEIME =0. 5 AEEHT44 MEMEINT=0. 5
70 120 10 37 | fJIRBER S 37° 28.1° N 137 11.9° E 12km M: 3.4
Fall= 2 RUNTHIERZAT k=2, 0 ZRUNTH AT %=1 5
1 BRUNTH =IAT=1. 2 e iEERT=0. 7
71 |20 10 59 | TREEF S 35° 30.5° N 140° 56.4° E 35km M: 4.6
PRI 2 PRI % =2. 0
1 /NEER EER %=1, 4 FlTED *=1. 4 #Pkfitk=1. 0 WEkHHHzN=0. 9 KR TisAE=0. 9
FRBRRENETTE T %=0. 8 Oz B2 g A *=0. 8 $RMHT#RM=0. 8 SHPETifiH4=0.7
AT AH K =0. 6 FREILFIR R =0, 5 1T 45=0. 5 AREMIAMR=0. 5 H i) I/INFA %=0. 5
THER 2 ST ERT k=2, 1 $h -/ MEEMT=2. 0 METTHGR *=2. 0 @A *=1.7 $k7)IOf]=1.6
T4 IR *=1.5
1 fEFEgZ k=1, 4 JEfi=>3k=1.4 FERAMZE *=1. 3 FEARAT*=1.2 EFEIHRE7 T 7 R=1.0
2N d=1. 0 [UETHEE = k=1, 0 FEMAFEH=0.9 #4m H & %=0. 9 ik %=0. 9
MERET 298 %=0. 8 |LECTHIA RIS+ RA=0. 7 — =8 —&=0. 7 FEHEFRGA *=0. 6
HATTHRHETE=0.5 WHiTiERA4=0.5
72 (20 12 46 | F)I|EAER M 37° 29.7 N 137° 13.7 E 12km M: 2.3
)1 1 BRNTIERZT % =0. 6
73 121 01 22 | FosklRALER 34° 08.7 N 135° 17.6" E 5km M: 2.2
s Lo 1 FOSEENT e k=1, 0 FCSSHFMTAREFTTi45 % =0. 8
74 |21 03 52 | EEpRAER 36° 20.77 N 137° 58.7 E 10km M: 3.3
R 2 HUATESR k=1 8 FAAYT=1.7 LR TFRA *=1.5
1 HFAMEREAR =13 B R=1.2 EHAATRT*=1. 0 AARTHSH *=1.0 FHAMEEH=1. 0
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AR =1, 0 ZRBFTTERl%=0. 9 IAATALON*=0. 8 AAHIHA~ %=0. 8 FJ I %=0. 8
Ve T R/ NHE1=0. 8 FAAYAL %=0. 8 LEEFTHTHIE k=0. 7 FFIMTHHT %=0. 6 ZEBFTREESTI=0. 5
RIS EAE o #—%=0. 5 FAAKHIFEk=0.5 LA %=0. 5 YhEBTHbE *=0. 5
TG IR 1 ZeHTIRAF-HET % =0. 6
75 121 06 28 | HEHTHER 42° 21.77 N 143° 01.0° E 74km M: 4.1
JeihE 1 AT RAL 4 FrOVEAWMTEENILTEAT=1. 3 JEHIRTEEH % =1. 2 FrOTA WTFEPNEEISERT % =1. 1
FREMTACERT %=1 1 BTN k=1. 1 FERRTHESRNT k=1. 1 FTOVE2NET = A AT %=0. 9
JRJERTIEAGE=0. 9 JHITRITERAE=0. 8 JHIRITAET %=0. 8 FEIBHTHNT =0.8 [N AfEH=0. 8
Z D BT X0 Bl k=0, 7 AN %=0.7 2V HETHE*=0.5
TR 1 HUEFI RN *=0. 6
76 (22 03 19 | M5z RIRFREHIS 35° 59.5° N 137 19.0° E 8km M: 2.2
el B, 1 FE/NRET*%=0.9
77 |22 04 54 | Bk 32° 14.6° N 132° 07.3° E 19km M: 3.9
PRI 1 fEERMT%=0. 5
Ko7 1 AT T R=0. 8
I I 1 JIFERTIIEG k=1. 2 FIRTES k=1. 0 SRR AERT 5 % =0. 9 ‘B SSARRT R %=0. 9
FER TR NEE=0. 6 FEf HTALHINT &7 % =0. 6
78 (22 10 46 | FEFEKEILHN 29° 18.4° N 130° 31.8" E 27km M: 4.3
ISR 1 EREHEAEAR %=1, 4 BBEETEHIGIZER *=1. 0 RS HEF T2 BiEZE=0.9
79 122 16 37 | AESFRP 40° 15.0° N 143° 04.3° E 20km M: 5.7
HRRR 2 B ERTE(LR=1.7 )\FHrEER=1.7 LFNIR bx=1.7 TR HaE=1. 7 SRR K k=1, 7
AR k=1. 6 ASPERT AT k=1. 6 BV \SBHTHP R %k=1. 6 EHIHIETERIM%=1. 5
FACHT FALRE k=1. 5 = FHI{ERE NIRRT %=1. 5
1 \FHNILR=1. 4 HFIEME+ &I %=1 4 HARMEAETIHER *=1. 4 BRI T ORI *=1. 4
ZIRFRAT %=1, 3 FFRTAA R k=1. 3 HATERE=L 3 BV OEIT B k=1, 3 LpOf&A%=1.3
Lo TIICHIET S =1, 3 +FnHPE &0 %=1.3 LFETLF*=1.2 teonidih=1. 2
AR k=1 2 JUTTREAT=1. 2 BGEA 7 SGER =1 0 BAERTES /R L k=0. 9
Tt 1IPNAT 3k =0. 9 T | R EERT 5k =0. 9 +FnH B %=0.9 MBI H¥%=0.8
FEIERTAR / it % =0. 8 D723 HTFGHENT % =0. 8 /<2 ATk ERER=0. 7 REIEHT=F T 5k=0. 7 SEPNETHHIR %=0. 6
AT R % =0. 6 Lo OHTMHERR %=0. 5
AR 2 TR %=2. 0 LATEER *=1. 8 MR *=1.8 JUE iR =1. 8 —F ififia T k=1. 7
STIHT R AE k=1, 7 R I ERT=1. 5 B IL A BT %=1.5 =i mE *=1.5
SRIGITEEN P RBRAT *=1. 5 FEIRATHEA %=1. 5
1 EETTHRONT % =1. 4 BFEHATEFH k=1, 3 SATTRZEMT k=1, 3 BEKATEK k=1 3 It EHiFHERT %=1 3
BNFAEIR sk=1. 2 J\IEErATEPEk k=1, 2 R F H k=1, 1 BRI %=1, 1 F2AHTTX]H=1. 1
AEET A AT %=1, 1 ERAPER %=1 0 JUE A *=1. 0 {E&EHMARRT *=1.0 b EiERT=1. 0
JNIESETTRTE=1. 0 —BIri MY k=1. 0 —BIrTastRMT k=1. 0 AZETT)IIEHT=0. 9 {F HMTHEHK %=0. 9
TREFIEENT k=0, 9 fEAMHTIGART=0. 9 FEFVEETIRN)IHE%=0. 9 BLIH/KIRAHEIT=0. 9
BT A 750, 8 —[ATHERET % =0. 8 ‘B i) 13k =0. 8 FEHETPEE LETAEF=0. 8 = iR AL %=0. 8
CEHHER=0. T ASERTHRIR=0. 7 (LM IR k=0, 7 BN HETTA=0. 7 BN A AREEAT % =0. 7
FHANPETFTIANERT=0. 7 28777 FUBHAT=0. 6 JUEFFFHEPY =0. 6 [LIFET/\IERT=0. 6
IETFOERAA ST %=0. 6 *STFPEEPRTHET=0. 5 A A EIFr*=0.5 HEPLF HEE=0. 5
s 1 BEEETETIRAT k=1. 3 EAETHYART k=1. 3 KELIITSEMT k=0, 8 FEHEHATL 2 4%=0. 7
SOV MTERPLTRRT=0. 7 Z5VHT RSk k=0 6 JEEMTEEYE=0. 6 JHIATHTER=0. 5 BT H#%=0. 5
IR 1 BKTPECKIT =1, 3 BKMTENT k=1, 3 A& THAENT *=1. 3 FEFAEMI*=1. 2 BKIRILIT %=1, 2
BT HET=1. 0 BeKTEE AN %=1, 0 EhEEBNTARER %=1. 0 KATETZRE=0. 9 KIFHTHF *=0.9
FARNT SR % =0. 9 Fr&i RARERT %=0. 9 KR/ = HET=0. 8 KMHifL%=0.8
SNATEA % =0. 8 AATFREFA %=0. 8 KAINVATHREZENT %=0. 8 FUFTHAMAE %=0. 8
T EEER=0. 7 AR % =0. 7 FR TG % =0. 7 FA IRl =0. 7 X EMTER=0. 7
TR EE/K %=0. 5
PRI 1 ZFERTARE %=0. 8 ALEKHTHHTH B *=0. 8 EFHAME*=0. 8 KlmiEALlk=0.8 /MK NS *=0. 6
ek A EEIT=0. 5
ARG 1 LA R k=1, 1
80 [22 17 23 | ATFWEAM 40° 14.4° N 143 04.2° E 20km M: 4.4
AT 1 % 1 %=0. 6
81 |23 04 32 | f&EEIH 37° 03.1° N 141° 17.7 E 21km M: 4.0
il 1 WhE T =RlT=1. 3 #EEIALH *=1. 0 WO EHi/IMATE=0. 9 WO HislT % =0. 5 KABMTKJIJF*=0.5
PRI 1 BN HERTAG %=0. 9 mFkiiZeB)1=0.6 A ZHilh)I/INFAL%=0.5
82 (23 18 47 | REAEAEAMS 32° 33.4° N 130° 44.5° E 9km M: 3.4
REAR 2 J\RATRIT %=2. 2 KJIWT Bk =2. 2 J\RTTHEGHT % =2. 0 ki M 1T k=1.8 J\fRTTHMT *=1. 5
EHRTTEIRNT k=1, 5 JKJIHTE R %k=1.5
1 JMUHISAET k=1. 4 J\fCHTRET=1. 2 BREERE % =1. 2 JRHiT THT k=1. 1 AEAERHTKE *=1.0
REAREHITIGS %=1, 0 AR £=1.0 JRFATEILHMT=1. 0 J[RATHHIIT %=0. 9 FFMTEA %=0.9
REHRSIIAT=0. 6 L REHIEAR %=0. 6 A H#E/ENT%=0. 6 A5HiraRi FHT=0.5
FERTREIART %=0.5 [ REFHAEET %=0. 5 REARIXBLEGNT %=0. 5 |[LJTATILH %=0.5
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RV

e .

FRARIFL AT
SR

REE- T
A1

FIRALER
R

AU,

A
Mz R IR 7

1

1

1

1

W

PR O %=0. 7

32° 33.3° N 130° 44.4° E 9km M: 2.7
JURHIR T =0. 9 K1 BT Bk =0. 8 J\{HTHFET % =0. 6

36° 14.1" N 137 34.3° E 3km M: 2.1
i LI TSR SRR % =0. 6

35° 16.7° N 133° 07.8" E 10km M: 2.9
FATT T\ EERT AR % =0. 5

37" 31.2° N 1377 13.4° E 13km M: 3.1
ERUNTTIERENT % =1. 4 BRUNTTARANT %=0. 5

36° 25.1" N 140° 18.3 E 83km M: 4.7
AT S %=3. 7
HRTE) 1% =3. 2 HIARTHIE F/EEF=3. 2 FHZAs*=3. 0 FRTIHL%=2.9 REMTLF %=2. 9

FRATTRT RS =2, 8 ) [ [ITRALR % =2. 8 HIASTHAEMIT 5 =2. 7 IR/ Nk =2. 6 HAS T AT % =2,

T EETRA) |HTEE % =2. 5 /|NEFHTH @ % =2. 5
ERRTTRAE =2, 4 FhEadE k=2, 4 BEATRA) B 11=2. 4 FATTHHHERT =2, 4 HATTRARET %=2. 4
KREMT R k=2, 4 JRITATSIAR=2. 4 FRTEIN=2. 3 %) FFRECHES k=2, 3 WO X AT %=2. 3

SRUGFTIRI =2, 3 MEENTRAF k=2, 3 98 [T Al T % =2. 2 RISEATH B=2. 2 WX i =fimT=2.

PEAFREA =2, 2 MAZEMTILIT =2, 2 I[P B NPNFRPE k=2, 2 /NEFRT/ NEFET =2, 2 HeliTh k=2, 2
ENRTTT R/ N k=2, 1 FARITIRS [HT=2. 1 ZE0801 [T \IR L k=2, 1 BRATEETER *=2. 1
ERILITHARENT =2, 1 “AMRHERE *=2. 0 1&EAEH TALARAMIT =2, 0 EHAKH %=2.0
FERAMTT k=1, 9 JIPR T)PN=1. 9 S5AMTRERE k=1, 9 FIRIT—AAK %=1. 8
MARTHIE RS - [k =1. 8 VWX ilEA k=1. 8 ZEE 177/ EHT k=1. 8 AREEFIFFHR %=1.8

RIS RS X AT %k =1. 8 AW k=1. 8 KA THAAk=1. 8 JIIPNA EJIPV/NLE%=1. 8
TEEOETEILET % =1. 8 JIMRETILE [ k=1. 7 ABEHARE *=1.7 WhEH/ME=1.7
KHEMTIET |- s%=1. 7 & B ABPRT FAGE S AR k=1, 7 RN R [k =1. 7 AEHAE %*=1.6

KEFFGAST *=1. 6 ERILTABAEk=1. 6 WX %=1.6 KEMEYINE=1.5 BRLgH=1.

FAFHES i/ NEX k=1, 5 &R ENE] *=1. 5

&S FHE AT | R k=1, 4 & eI A MmT x=1. 4 fkal BRE k=1. 4 S 0THrE=1. 4
Ty N k=1, 3 FEAEEE T X R T k=1, 3 THRRTHRAE % =1.3 “ AR Hi4 A k=1. 3
KREATH%=1.3 ZF0RET k=1 3 FRESTAEN] %=1. 3 A TF k=13 FEMETAMN *=1.3
[E| FURTHERFE >k =1. 2 AEBERTAZE % =1. 2 RS TIROKNT %=1. 2 BIFEE TIFITX = SHT=1. 1

FATTAR k=1, 1 SESERENTHESTE %=1, 1 PN R x=1. 1 FE)IHREEFr*=1. 1
TRV BT %=1, 0 FIEMVEIT %=0. 9 FIAAE TR RMFE=0. 9 SEISRATHETHT %=0. 8
TARATIING =0, 8 f@ B GHETIERT %=0. 8 FEFAIE AT AT k=0, 8 L HATEAR %=0.7
TR k=0, 6 SPEESE M A TAr % =0. 5

AN IV INFAR %=4. 0 AL %=3. 7 Oz b Tirgipies *=3. 5 #ERKEIL)7 *=3.5
R HTHITERRT=3. 3 @akmie R %=3. 2 FHERKH AN %=3. 1 A Zhi-HERTAG*=3. 1
SERITA TR =3, 0 WIS THEF D k=3, 0 FRAHTITHET % =2. 9 SEM/NE%=2.9
KRR 3% =2. 8 Oz B2 i sif) 1 =2, 8 HHFFT B *=2. 8 R E it *=2. 8
R THEAET %=2. 8 /NEEM FER %=2.7 HltiE4=2.7 > IFTHFZeEE % =2. 7
BYIFTERE =2, 7 i p e s=2. 7 BLIAPHM %=2. 6 HAAATHTA T %=2. 6 AMATHilE=2. 5

OEMRER*=2.5 EFKIAN] k=2, 5 FSHFIZAE*=2. 5 FHEAE TS *=2. 5 BRI AE =2,

SERHTR TR k=2, 5 /INEET/INI%=2. 5 SRITH%R] %=2. 5

AFTRT=2. 4 ACAIRITHRABAT % =2. 4 Al k=2, 4 AR e % =2. 4 A\ 4B *=2. 4
AT k=2, 4 SUPTHA=2. 4 SUPTHMH*=2. 4 > IEHI/NE*=2. 3 KA THH %=2. 3

K THSERT k=2, 3 A H73 9 SRR %=2.3 23T HA 9 Sfi Lt k=23 BYI|FiEk=2. 3
FAATHKIRERRNT % =2. 3 > < 1T BV VI =2 3 JRFTATHE =2 3 I EBTFR L %=2. 3
PRETHEA % =2. 2 PHITIHL =2, 2 A fiptiai«=2. 2 HFeRE TP EN=2. 2 iR %=2.2
TFEFAIRIT k=2, 1 $EH TR E%=2. 1 BURFH =2, 1 SEATRM*%=2. 1 FliC=ig i «=2. 1
WTRGETHBERT %=2. 1 V=Bl FAT=2. 1 S IEB B iihniEx=2. 0 +Jiimd %=2. 0
PRI k=2, 0 1T R %=2. 0 JRETHIGHE %=2. 0 FEA AT k=1.9 ZI il RS %=1.9
PIRFENETHEAI=1. 9 R b/ sk=1. 9 SHEH=1 9 ZKIREEIET = %=1.8

FrizE ek =1. 8 Bl sk=1. 7 Fiiimbie k=1. 7 JAfihdesk=1. 7 Ik Ea0T k=1.

BT & 8 %=1, 7 BERTRENT =1, 7 47054 %=1 7 A7l k=1. 7 Fpdkrifir«=1.7
INTRITEL %=1 6 HESNT/IMEH %=1. 6 BTt k=1. 6 Wkt *=1.5 fERiTHInT*=1.5
FRHTERM=1. 5

B2 =1, 3 RIPNETIEGE M sk=1. 3 FUFRETAR) =1, 3 b0 sk=1. 1

KHFHEHE E*=3.5

HGAARET) BT EEHE 5 =2. 8 HGAHRE [HT/IN 1|3k =2. 8 ARZEMTF+-%=2. 7 FLEMT AR %=2.7

H T A TR KRR k=2, 6 KHEHIAHR] %=2. 5 HikHia/fHT#=2.5 ZFH%7=2.5

K AP HET=2. 4 /U %=2. 4 BRI AR R=2. 4 HIARS < SiEl]*=2. 4
BESURE T &7 ZWT % =2. 3 M ATIRERNTRG % =2. 3 VeBFriirhmT k=2 3 EL[ri7 FHMT %=2. 3
TRZEHR AR % =2, 2 BRI TR T =2, 2 FHRE i RETR=2. 2 RN K k=2, 2
eI AR k=2, 1 SORBTSAR k=2, 1 TR =2, 1 HIZEHIR i % =2. 1

B LT RCA: % =2. 0 PERFTimfblT %=2. 0 FEVETSEE %=2. 0 /ML YT %=2. 0
RN % =2. 0 BEiifa e %=2.0 T TR *%=2. 0 FHbE i fAmT %=1.9

HiARHT TR H k=1, 9 MR EA %=1. 9 BFIHTKIERT %=1. 8 IS LHi#HE=1.8

BRI LA %=1. 8 FEFiMdk=1.8 HYerHiEE*=1.8 HCHiET4%=1.8
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JEVATT M 5EEF k=1, 8 {EEF T HVANT =1. 7 AREMIRTTHHER R =1. 7 MR *=1. 7
BEARTIERT=1. 7 FRFHAAAL %=1 7 ACTHSENT k=1. 6 FHEPETIER=1. 6 FAKTTAHNT *=1. 6
BAMEIRTTEE=1. 6 THENTTIE*=1.6 FEETHRH *=1.5 AJCHHlIFL 5 AXHiEH*«=1.5
HYEH R RET R =1, 4 FiAHPEHEIAIS k=1 4 SORETALEMTRASS *=1. 4 HiART#EFERFE P %=1. 3
Mk T k=1. 3 MRS < HHKE *=1.3 HXEHAHAR *=1.2 HYeiide=1. 2

FEVATA T k=12 F=JIHTL 5 & & k=11 HXHE c*=1.0 HYErERET @i *=0.7

TP TR %=2. 5

HTIMT =2, 2 J\TFRITFNHETH *%=2. 2 fArifa*=2. 1 pHTi4 &E=2. 0 FITEHSEi*=2.0
BEHE %=2. 0 TEEERNIXIEEMT %=1. 9 BEIFHER *=1.9 HriElT=1.9 HZh A DH=1.9
FHIRFETARIRS AT % =1. 8 AP THTOIGAE *=1. 8 SR TTF 7 1 %=1. 8 FEHHFIT *=1.7
ARFETTRIT % =1. 7 BPHT A EERIE % =1. 7 BRI T-%=1. 7 FIPETI RS *=1. 7 FIPErTAT k=1, 7
FITEEGRESE *=1. 6 THM=ATEREFIT *=1. 6 HifikRmBH%=1.6 RKHEEZH=1.5
AL T *=1. 5

FEAEREE=1. 4 FEARR k=1, 4 TIERREBXEAEN *=1. 4 TELRXOUW=1.4
THEERXAGE R =1, 4 RRHATRAT*=1. 4 FEEFHFART *=1. 4 J\HFrii/\fH%=1. 4
FEA R %=1 3 AT RE %=1 3 TmRAK=1. 2 FHILUF e *=1.2 FHRHt3*%=1.2
WAEMHEG %=1 2 [LUEAHHA *=1. 2 TEEEIEX/MEH *=1. 2 LA A *=1.1
FAEk=1. 1 (LRI E R A=1. 0 TP X Ri=1. 0 )/ % k=1.0

R %=1, 0 JHZeTIHE %=1 0 DUHRETIRERE *=1. 0 i~ HATHRG %=1.0 ZHTZ k=10
ZIUET N k=1, 0 RRIHTIRE 7 T 2 F=0.9 HilHiaR %=0. 9 |LIEHT#E=%=0.8
HATRHE=0. 8 [MEEHT/\ H A5/ \%=0. 8 MR AENT F1tk=0. 7 $k7-mH/IMIEMT=0. 6
JERT=3%=0. 6 B{ZICHTE)I[%=0.5 BHiiAE BT *=0.5

BRI R=1.7

AT %=1 3 JEERTF k=1, 1 JARRTSE%=1. 0 [LcHTEAR *=1. 0 ZBiHEH *=1.0
FARTJFITHRE % =0. 9 =3 | IFFHTH) [ =0. 8 ALARET F3#E=0. 7 LEMMTARE=0. 7 HERNTIKE =0, 7
fIEZePE=0. 7 AUAEIREF X AT 5k =0. 5 FAESMT Ek=0. 5

BT =2, 3 HEANTT =T k=2, 2 33 IR =2, 2 AEARTITIRIT *k=1. 9 KHTIPEANT %=1. 8
WRABTHRA=L. 8 ¥R k=17 FIRATH D k=1. 6 HilA= T EYFARAT %=1. 6 AH KR %=1. 6
PSRN EL =1, 5 TARHENTIRE *=1. 5 BHTIEANET=1. 5

VEHETFRET k=1. 4 AikEH SR %=1, 3 HiEFCENT k=1. 3 HiEmErEnT %=1. 3
FEMAFTASRIT k=1, 3 GHARTHTTEALRRT % =1. 3 GHENRTHTES k=1. 2 FEMAFHTHT %=1. 2

BT ELRIT % =1. 2 BiRETTH AT k=1, 2 BiFETHYMHEEAT % =1. 0 KMETFEAT =1, 0
KHMRFET k=1, 0 RN FEFH %=1.0 & &0 i8I0T %=0. 9 FEHM FARIT*%=0.9

ARG EEA T k=0, 9 R TEHANT =0, 9 ARArTSMT=0. 9 KM HIBTHEHIT %=0.9
ARETBIZT % =0. 8 ZZHTHZH %=0. 8 A ST =0. 7 #hyelT AR %=0. 6 Z& 0 HTHH]T %=0. 6

T &0 TR < BT 3k=0. 6 BEZFEHTALE %=0. 6 #%)I[HiAJHE%=0.5 AETTI AT *=0.5
TERARAR %=2. 4 FHE IR *=2.2 SV ERKEXAP*=2.2 {THTAL%=2. 1

PET TR, 1 FRTFART k=2, 1 BT %=2. 1 NIZTEGE %=2. 0 HUALITHIATERT %=2. 0
PIETH k=2, 0 F HEBHTHIEE =2, 0 K I[THIR %=2. 0 SV EEMIXAI *=2. 0 SEH T ERE%=1.9
WA =45 %=1. 9 PREHTk=1. 8 ATH) A %k=1. 8 JLAMANT *=1.8 X\ /= F R *=1. 8
SV HIXE=1. 8 REAHTRE *=1. 8 REATILrE *=1.8 JIGHT T/ Hkk=1.7

SV AR E R %=1 7 {TH TR *=1. 7 PBE) I E k=1. 6 ¥/I|NT{EH %=1.6
FHESHAEHET *=1.6 =HFrirPoek=1.6 )& LA8%k=1.6 LR /)I%=1.6
SETHOR=1.5 FNTER®=1.5 & & PNOITHAk=1. 5 JII#EHEHEnT %=1. 5

Wz EEEEBIET*=1.5 JIAHhEASE *=1.5 ALHILR*=15

AEHAL) 50 k=1, 4 ABEATEE *=1.4 FRAT TG *=1.4 JGiifiTsx=1. 4
PEER B LR k=13 AETIEEE*=1.3 AETER =13 BELEEITAL%=1. 3
FEsmrrssk=1, 3 SV ERERFEN *=1. 3 [T TEE *=1. 3 AT *=1.3

L XAOHTE) k=1 2 JI|ATZATHES % =1. 2 Felfi AR %=1. 2 BEhnrirhek=1. 2
IEETHAN] %=1, 2 SV V- EPXFER *=1. 2 AEATHEE k=12 5 UBBFrit@E *=1. 2
AT R %=1, 2 AEHEMG*=1.2 SWoEPREKTHEG *=1.1 SV ERKIES *=1.1
FERPITESE =1, 1 BEFER AL k=1. 1 REATHBAT=1. 1 FMRETRAMR %=1 1 JRLETR L *=1. 1
AT %=1. 0 SV ERERKHR *=1. 0 Ry k=1. 0 FRAQHIANT *=1. 0 i T{H*=1.0
F B LT k=1, 0 FTRATAATEENT %=0. 9 AT - 48 %=0. 9 EATHEM %=0. 9
RFRTIER EAR k=0 9 BRAERTRRA: % =0. 9 REHNTRENE %=0.8 S\ /= FIMAIXEE %=0.8

Fir E = I5WTIERALR % =0. 8 FRAQT FIT=0. 8 MBILNT KT ==0. 8 FATTAEANT % =0. 8 HUEKALFIHIAL %=0. 7
B RS % =0. 7 By By = Ak=0. 7 ) IEAIERT=0. 7 JIIOTH = Fk=0. 7 /N[BT HE %=0. 7
T % =0. 7 FIRAHTAER | 3k=0. 6 5 UAEFi RS 3k=0. 5 &5 Em) | BRIk =0. 5

R EHT k=19 HFATA)IXKHFR=1.9 BT HXAKTM=1. 8 FREaXART *=1. 6
HRURAG KBk k=1, 6 HUTALX PG » ik =1. 6 HTHTAHRTH %=1. 6 BUHEX F%E *=1.5

FRUH AR =8 R %=1 5 BB X FE «=1. 5 HIHEXKE T k=1. 5 HIGHBXIEA mk=1.5
FRUT N RABART % =1. 5 FATPED DO U k=15 /NEifi/NI BT %=1. 5

BT L k=1, 4 BAUTHXAR F%=1. 4 BUHERITHE*=1. 4 FRORNIK I %=1. 4
RO HRA =1, 4 HrGEXE k=1, 4 B G AEAT %=1, 4

B ST K THEAEAT k=1, 4 SR SIKFH k=1 4 FREUEATXSIA *=1. 4 [E5y iR k=1. 4
FOUR X & & k=1, 3 HUUHTEX I AT k=1. 3 BUUERHXEmE k=1 3 BT S %=1.3
HOR) XS =1, 3 HRERIET=1. 2 BURSURRK AR =Y & %=1. 2 FHCRKORER *=1. 2
HURTT SRR % =1. 2 AU XS k=1. 2 SRUT)IXARE k=1. 2 BB k=1. 2
HRFILTANT =1, 2 PHHCTH AT k=1, 2 e H R sk=1. 2 BT K IITk=1. 1
RS X HUR %=1, 1 B TRARKE LR %=1 1 JET X k=1, 1 FUEAiIXAHT k=1 1
INEFmiRg N %k=1. 1 EUBEFRIT %=1, 1 /MeFhriANT x=1. 1 HEIRXAGRk=1. 1
HOFNYL k=1, 1 AR KR EBP k=1, 1 HAAEXTAOk=1. 1 B HEr%=1. 0
[Er i A=1. 0 FAURHREIHE *=1. 0 JatitIARKIEA %=1.0 BF{-FRX H ARG %=1.0
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ZPEEFRAF %=0. 9 BULRIRPIRG % =0. 9 AU XA 11=0. 9 EURREF i & A5 JlT % =0. 9
ZJEFEAR % =0. 9 HURUTHIXA)[5=0. 9 HUREH XS [5=0. 9 B FHXAN M %=0. 9
B A KRR % =0. 9 ST HTRIRAET % =0. 9 BURUESZ K HRAET %=0. 8 BT HRIX HHi=0. 8
ST X EENT %=0. 8 AT H BXAPJuT %=0. 8 FATERRZEH=0. 8 BT HHTARE *=0. 8
FORH A X AHT % =0. 8 HURHEX 14 % =0. 8 HURUHIEXAIRANT % =0. 8 HFUZIFIXF[{443=0. 8
R B XA ¢ =0. 8 HUEUHIG XHRNG % =0. 7 SRETLHRXAF %=0. 7 HUHTAL) | [XIEH]T %=0. 6
HRUEMEXTEHTE=0. 5 HAUKHXZEE) | %=0. 5 HURHEEX E /AR %=0.5
FZR) [V 2 RIS XA RS k=1, 5 REIEREX 1 H HisMT *=1. 5 —JiirfiskiLmT *=1.5
1 FRESALX A 5 AT k=1, 3 JEARMHET %=1. 3 1§/ A2 73 % =1. 3 FRENAX) [ HFE0T %=1 2
S WT A k=1, 2 FEEAZR) XA A KT k=1, 1 R X T %=1, 1
RS T XPEEE =1, 1 MR = V5 k=1, 1 AEIREFRET k=1, 1 I I e mimT =1, 1
JHIR R IMEBT %=1, 1 ZEEFrigE=1. 1 SR ThR=1. 1 R RIXORIEET %=1. 0
FHEEXAEHET %=1, 0 BEEEX_EEAARET k=1. 0 SR FEERE k=1. 0 FRREE R KoKFR 4 k=1. 0
FERSFREXRGAS k=1, 0 BRIErPRILTFAT=0. 9 JIIFF-FRX MZR#ERET=0. 9 IR = RifXEF) 1| %=0. 8
SRR k=0, 8 FARIF oK [ 5=0. 8 SIS A %=0. 7 JIIFZEEX A k=0, 7
SEFTHVERIT k=0, 7 ) IBFRAER TEIE%=0. 6 25 7 IR TS - I6=0. 6 BEATE T YLD L=0. 5
L 1 ey sk=0. 7 (LROMTHEA Fok=0. 7 FERbT — i@ *=0. 6
IR 1 FEfAEHSHET=1.1
LA 1 W) YRS k=1, 2 B ) | ATHBR sk =1. 1 ‘B3] QIR IR %=1, 1 FA3ERT T4 9 %=0.9
AU FTELRAT % =0. 9 KH AEIAT) %=0.9 FBFEHiAT=0. 8 [LALH4 AT Y- %=0. 7
FRN AR L S k=0, 7 FRMNTHEEITIGE % =0. 6 ‘&L LIHTARNER=0. 6 ZYIEHT AR NE=0. 6
HERTIET%=0. 5 KHATIKH=0.5 HFiiFEA*=0.5
fiEanaLes 1 SRFTHIZSEA%=0.9 (FUHPHTS T 7 F=0.8 FrOOEHERM *=0. 8 T H *=0.7
BEETIRET=0. 7 BWFETHEN=0.5 BWETIR %=0.5 EHEHE *%=0.5
88 |24 16 41 | ForpkiLRALER 34° 15.8° N 135° 25.5° E Tkm M: 2.9
Fragki LU 2 OLEET JHT%=2.0 f2n)IHii=1. 8
1 FeDNHHVE A 2 —%=1.4 FDJITHFERH*%=1. 3 FLDJIIHTHKILETIE*=1. 2 FEARTHFE %=0.6
89 [24 17 20 | F@EERIH 37° 48.7 N 141° 45.9° E 66km M: 4.3
B 2 AARMT F¥E=1. 8 (LT AR k=1, 6 ‘B |IGHTRI) | % =1. 6
1 AHETAR =14 AETR k=14 BENTHIH*=1. 4 BERTIKE %=1, 3 LHGHEHE*=1.2
MBEFEXKA=L 1 IEFERMER *=1. | &R %=1 1 SEMITHE=1. 0 ilEZei#=1. 0
ATEETFT %=1, 0 FABMTTELR=0. 9 KHGF I %=0. 9 B AR ST %=0. 9 FFAE /N %=0. 9
FIRFRTFE %=0. 8 HEAETTA 0T %=0. 8 KR *=0. 8 BT AKILET *=0. 8 FIAIFHTHR *=0. 7
FUA TR =0, 7 22T %=0. 7 G RERILHE *=0. 7 BN TRA*=0.6
EHEARIXTE R %=0. 6 {IIEREEHE %=0. 6 KAUTETHHE)HE % =0. 6 (lIA"=HEF X THR=0. 6
B ERIXEN %=0. 6 AEHALERT %=0.5 15 SR HEL % =0. 5
e 2 fEEOHETRILAT %=1, 7 FrHMTASMy VR k=1, 6 FEHTHA *=1.5 REAHFFRR*=1.5
1 FARE TR PR k=1, 4 AT HMT k=1, 3 &EER BT %=1, 3 [&REHRH *=1. 1
PR TR S XAGEE=1. 1 FATTANG IFT=1. 0 JRJTATEEHHE-1. 0 “AMATTRHE *=1. 0
PR TR R k=1, 0 —AKATHIHH%=0. 9 B0 A 4] %=0. 9 MZERTILH %=0. 9
JRREMT I NE % =0. 9 BIFRE HERTX = &MT=0. 9 JINRITH T H %=0. 9 FJIF/INE*=0. 9
TR THHERNIT % =0, 8 AETHIAE %=0.8 FI i *=0. 7 FHATTHEIEN %=0. 7
R THERERIT sk =0. 7 @ EHETRERT %=0. 7 JIIPIFTT)IIPN=0. 6 @& TiRARH]T %=0. 6
JNEFRT AR =0, 5 /NEFHT/ NPT 5k =0. 5 \ VO T —FONT=0. 5 & EABNT M R HIE %=0. 5
AT 1 —BITEARNT % =0. 8 —BIri THEEMT % =0. 6 FANETAFIEMT=0. 6 —BIrTHERAT %=0. 5
{3 TR % =0. 5
90 [25 00 55 | ) l[JAER M 37° 30.9° N 137° 12.6° E 13km M: 3.1
)15 1 ERUNTTIERRT k=1. 2
91 |25 07 14 | #4%/KE 33° 10.0° N 132° 18.3° E 46km M: 3.5
TR 2 FRETRAE*=1.8
1 PEPH AT k=1. 4 PET AT k=1, 3 KNI IR *=1. 2 FF0E i HAT%=0. 8
FRSTEEET=0. 8 RS =T %=0. 6 1§ FHEFHT=0.5
TR 1 BT %=0. 8
KU 1 EHTHER=0.7
92 |26 04 26 | )G 44° 50.77 N 142° 06.77 E 4km M: 2.4
ke 1 _BJUHIETHR) I %=1. 0
93 [26 08 20 | tEEEN 37° 09.5° N 141° 26.5° E 43km M: 3.5
Fem B 1 FHEMTA)IIJF % =0. 7 KHEMTET [-=0. 6
94 126 23 33 | ‘=R 38° 18.3° N 141° 36.2° E 59km M: 4.5
AR 2 —[HTTERARAT % =2, 2 —PBIT BT % =2. 1 —PEIifERET%=1.9 —PBIrfis BT %=1.8

[y

FEHERT K k=1, 7 —BETTHERAT k=1. 7 KR RARIERT=1. 7

KASPETTHE) 1 0T=1. 4 —BIFRARAT=1. 4 BUNTRGTR *=1. 3 FiEaie i HET =1 2
BET) T % =1. 1 BUNTHA k=1, 1T BMIFATAR %=1. 0 Jb EHFHERT %=1. 0 SamPET*=1.0

TEEFTHRHET =0. 9 FHRIETERAT %=0. 8 ZTIHTEISIE *=0. 8 —BIri/FrILHT *=0. 8

&I AR k=0, 7 IRETAIR k=0, 7 FEATTHORINT % =0. 7 fE&TA SN %=0. 6 287 HlT=0. 5

TR k=0 5 FERITER =0, 5 b FATHIENT=0. 5 & i HEE%=0. 5
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BKTHTRE T k=2, 4 ASETEN=2. 3 ABTHERT % =2. 1 JRARTHHTE=2. | fr&midb LHT%=2.0
BKTTHRIMT k=2, 0 BARETIRAK=2. 0 A& TTRNT=2. 0 BKATAHRMT *=1. 8 KIKTTH *=1. 8
SNBHIARA=1. 8 KTk Ky sk=1. 8 KMFEHIHA k=1, 7 TERHTEEAK *=1.7

BT RARER *=1. 7 KR ERT=1. 7 BKARKILAT %=1 7 BeKTRanT =1 7 FHTEHI+=1.6
SEVATIR R =1. 6 I EEF AT *=1. 6 EYEEBMTAL# *=1. 6 I *=1.6 KIFFiFal*=1.6
SAUVATHHEEZNT %=1, 5 FETRIAM % =1. 5 TUETH4R k=15 FET/ N *=1.5

) NIRRT % =1. 5 ZEIEEET=1. 5 FIRFATHE*=1. 5 BEEH—d%=1.5 KIFMHEEHE *=1.5
SATBTHAERTTE)[N=1. 4 EIINERT T x=1. 4 F =FelTddk=1. 4 EhEBERTARNIER %=1. 4
FIFE S = ABT=1. 4 KIGFE) B k=1. 4 ZEFHEE %=1, 4 EHITEE %=1, 4 (IEHFERKA=14
LN %=1, 4 FETFRN=1. 3 ARTHFHEAS =1, 3 HAETA =R %=1, 3 FEmEE*=1.3
BT k=1, 3 FERUITEEAR *=1. 2 SEIF(EIL k=1, 2 Lo EITH e k=1, 2 CRRITIORE *=1. 2
KBTI k=1, 1 BKrEaUAT k=1, 1 (LoehT7&AECR=1. 1 IIBZEH=1. 1 B mRERERT %=1. 0
AT k=1, 0 SEFHMTAMT=1. 0 RIBTHIE T % =1. 0 BKAPEKET *=1. 0 (L& EHEF K IH-1. 0
SATBTRAT RS %=1, 0 JEENTH H %=0. 9 AFHBTAIH %=0. 9 {5 KIS %=0. 9
RSN k=0, 9 XTI | [Hek=0. 9 4 ETIA M %=0.9 EHIISEMT/ NI 5k =0. 8
AEAERRRGE R % =0. 8 FEFATEIR %=0. 8 JAMT F1E=0. 8 IIBHFIEXIEE *=0. 7 AN SE*=0.7
P TR 11=0. 6 JFOMT 75T % =0. 6 343 77 ELEEMT % =0. 5

B EMTIEL % =0. 8

KA ARHHAERINT % =0. 6

FLITIRIR =0, 8 BRI %=0. 6 fz FATIANT =0, 6 RETTEEHR*=0.5 LT/ H1=0. 5
BREEAPHPRR % =1. 4 ABEETTA k=1, 2 FAITREARET k=1, 1 JKAERTRJIJF *=1. 1

FAFAE /IR k=1, 1 [ELETHER sk=1. 0 FEATTITASREET % =1. 0 FTHIETA MY VR %=1.0
FAFERS THRE R XARZE=1. 0 FEtRE TR B IXTERT k=1, 0 @S FHEH G BT %=0. 9 AT IH=0.9
FEAFEES AT = BHT=0. 8 BB iTRORET %=0. 8 FEHARS tiEAT X & RAT%=0. 8 IERTILH %=0. 7
JIHERT L % =0. 7 @EFHEEz I LIET %=0. 7 &I ENRT %=0. 7 JRITAT4%HAE=0. 6
FASHTFEZERT 3k =0. 6 —ARATHENE %=0. 6 /NEFHTHSE % =0. 5 BRAEATEA *=0.5
TARRATIHHE % =0. 5

38° 18.4 N 141° 36.9° E 60km M: 5.3

—BAMAERAT %=3. 6
BN TR =3, 2 —BIMTTEERT =3, 2 BN =3. 1 —BIrTEtRAT sk=3. 1 BIIFAER *=3.0

-BETTHERET % =2. 9 —BITIBILNT % =2, 9 fE&THBFINT =2, 8 (EHMTTHEL %=2.7
RrBTRARNE %=2. 6 At EriFAZERT%=2. 6 —BAriILET %=2. 6
At ETMNERT=2. 4 IREFTIRENT k=2, 4 A7 IRHTPEAR k=2, 4 IRAT IR k=2, 4 BNTIfI*=2. 4
FANTETF FTANTERT=2. 3 FEET A AT =2, 3 P o k=2, 3 —RAmi R IRHT=2. 3

BET AT % =2. 3 BN TH/KIRKEERT=2. 2 &I LFERT=2. 2 S4TSR *=2. 2 S8Rl %=2. 2
BERATIEE R k=2, 1 (EBMAMANT k=2, 1 J\IEFrTHEE*=2. 1 PERTEmTIRA)IST%=2. 1
ST TR % =2, 0 SRS [IMT=2. 0 [Henis: F i FHIT % =2. 0 ‘B X AR % =2. 0
BN T AIRERTT % =2. 0 RERITHED | % =1. 9 FE&THTAOANT=1. 9 JANIETTREAT %=1. 9
BT k=1, 9 By k=1 7 FERABEE k=1, 7 AZE&HkSR=1. 6 ‘A TUTH AT *=1.6
IIHERTRIR %=1 6 ‘B i)k =1. 6 BFHAEFE%=1.6 &= ik 6=1. 6 &4 _ENT=1.5
JREEHT R =1. 5 (LB \BEET=1. 5 JUEEEEk*=1. 5 TR0 FHH=1. 5
ETILART k=1, 4 AZEHT) I WFFET=1. 4 ZFEESAT k=1, 4 TORVERT) A *=1. 4

JFRTERETE k=1, 3 R EHIAR % =1. 3 JEETTARAIIT*=1. 2 AT ENIT*=1.2
FPRATERE UAS1. 1 E TR k=1 1 BT k=1, 1 S5 TLERFITRE =1 0 B REIR=0. 9
SRR %=0. 9 FREPAMAS FREFAR=0. 8 JUF AR % =0. 8 JHBRT/ NG % =0. 7 ZFriifa@Nrl=0. 7
FEAHT PR LEARRF=0. 7 BERTHBI5E % =0. 6 S5 RETRI 1 5=0. 6 TVERHT B % =0. 6
FH PR k=0, 5 A AT %=0. 5
BKim ST =3, 8 Tl BT EE=3. 7 AP AERT % =3. 7 MAEATEIR=3. 6 AR *=3.5
FEIFTTAMN%=3. 5 AN TIRA =3, 5 FKriaM] *=3.5
ST I8 %=3. 4 FUFTIZEE=3. 3 JEETHTENE/AK % =3. 3 EHUNSENT I *=3. 3
AT ARARER *=3. 3 BKTTHTFINT % =3. 2 KHFRIAMr+=3. 2 FHAEIL %=3. 1 BKTEEET =3, 1
BTN k=3, 1 EbR S ML % =3. 1 KA dy) 1[I %=3. 1 KIGTHFEE %=3. 1 A&RRAT=3. 1
FEIFRTIAR k=3, 1 K1 = HMT=3. 0 JORTAALk=3. 0 ZESHEL*=3. 0 SRR *=3. 0
KT HET=3. 0 AT k=3, 0 HAARTH/INEF % =3. 0 i3 BT RRE % =3. 0
RIBETHA [ =2. 9 SRUFUHTZEAR k=2, 9 F&TAL BT %=2. 9 (URRHTIURE <=2, 8 FIRFHTFINT +=2.8
BT %=2. 8 FORTTEORMT 4=2. 8 A& AT *=2. 8 L IUTTHYIH *=2. T Eifdibek=2.7
MAEHFEXME %=2. 7 KIS 7-%=2. 6 F§ —FETHHE % =2. 6 IAEIREF AT %=2. 5
KIgFE L =2, 5 AIBEFERKE=2.5 HAkrig LT %=2.5
SMIBTHIFRE=2. 4 KARBHHEDM k=2, 4 KAINB ST %=2. 4 FEETER %=2. 4
EI) | T HI 1 k=2, 4 FPBTRIN=2. 4 Arib) |15 % =2, 4 AR ThlEENT % =2. 4 HEAEi4 el %=2. 3
Lo IERTHUE I k=2, 3 ZJI W] Z) 15k =2. 3 EPEATIRE =2, 3 Il IR PR k=2. 3 Mt k=2. 2
ILERTERAE R k=2, 1 IR EIREF X =2, 1 EonIEmT/ NEFH k=2, 1 lAZe3E=2. 1 Al H*=2. 1
JEERTH k=2, 1 JITERTHRG % =2. 1 IR %=2. 1 EAHELA*=2. 1 K =AA*%=2.0
ABEARRE R % =2. 0 KA %=2. 0 KAMFATHAEITEPI=1. 9 LLHETH=1. 9
FLARNT B#E=1. 9 KNNETASTE NS % =1. 8 IIBHERHKA *=1.8 f —pElT &) =1.8
EIRNNERTEIR % =1. 8 IIEHFHEXE *=1.7 AHITEE*=1. 7 {IEKAKILIH*=1.6
A THEEET k=1, 4 £~ fEATRE%=0.9
RAUTHR BHAEREIMT % =2. 7
AR |RHT sk =2, 4 HUAHERTRR) 1 k=2, 4 KAUTTESL % =2. 4 (UALTTPEAET AR %=2. 3
RGBT P k=2, 2 AT =2. 2 KAUTAFNE % =2. 1 FRIAER RS % =2. 1
REF T lT k=2, 0 PIEITTEIE TN *=1. 9 BETTTAZRAT k=1. 8 BETHikEW) I INT4T5=1. 8
TR % >k =1. 8 FKHIFRRRAFIE k=1. 7 KAUTFACRES %=1, 7 BHREE=1. 7
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RETF 22 IR PN sk =1. 7 BEFrILP 08k =1. 6 JBINATEEIE X =1. 5 AETrTHIHMTHY F %=1. 5

T TRERET % =1. 5 BEFH+-CFHT %=1 5

FFIASHET TG BTV k=1, 4 SRR TR %=1 4 (LALATPEART Lot k=1. 4

A ETT SRR *=1. 3 FEFIT RN A %=1 3 KUiEEk=1.3

ALAETT PGSR B3R %=1, 3 IlALTAERRT/NESH sk=1. 3 FIRARTER 2 B=1.3

FKHE TR IZCRAR=1. 3 HFIASHRERET k=1, 2 (ZANFFAFIR k=1. 2 ZHRAHHT k=1. 2
KAUFTFES %=1, 2 SAUTHAHETAH *=1. 2 HJIETA)FL%=1. 2 {UAETTHIRERNE /% %=1. 2
HFIASTE T BAT 0T k=1, 1 (LAbATARERT 7 R=1. 1 ALAEHT EIRMIER % =1. 1 =FERTARG *=1. 1
FRIASTET T AIRINTE) | =1. 0 FFIASHET T BUITIR R k=1, 0 ERFIATEAR=0. 9 FKMEILF=0. 9
BHRTFFR %=0. 9 AEKHTHTH B *=0. 8 AU ERTk=0. 7 AEH Y FHHT L& %=0.7

KA R %=0. 7

Fe ERTIEMT =2, 5 FyAfH 0 k=2, 5

FIETRAHIEET=2. 3 SHERT/IE %=2. 3 HLBTRR % =2. 3 RARIRTTAHENT k=2, 3 Kb x=2. 1
KIBFHEAK =2, 1 AU k=20 KEFEAR*=1.9 HRAFIR%=1.9 TS H=1. 9
KRR =1, 9 ZJIETAE L %=1, 9 [LRAMTHEY Ek=1. 8 FEFESNT *=1.8 KA HETHIT %=1, 8
FIEERT SRRk =1. 8 JATAERT#e sk =1. 6 BB *=1. 5 EMTILH *=1.5 PEJIITAHR*=1.5
R | [RTHMT k=1, 5 FETHPaR*=1. 5

FBIETHIE T k=1, 4 JEHETR %=1 4 FrEmEsanT k=1 4 |LIFEH A e E *=1.4

LA PEIT_E i k=1, 4 fil) | [FHAEDE sk=1. 3 FEATifiPosk=1. 3 HRHTT NI T 4 T7=1.3
LA UNT A L k=1, 3 SFEARTIIRA=1. 2 EANTIRES k=1, 2 KYTRT/AR k=1, 2 FEfbi =il *=1. 2
TR IR=1. 1 LT k=1, 1 PEJIITy R k=1, 1 KIRmAHRAT=1. 1 8 miE) =1, 1

KR A k=1, 1 BTSN %=1. 1 FERTER=1. 1 [ TESEAINT %=1. 0 FENMT4xH *=1.0
AR k=1, 0 fREHITHE k=1, 0 |LITEETT#RAT=0. 9 JHH AR =0. 9 &M HiFEIAHI=0. 8

LI/ NERT S HRR=0. 8 RHHART %=0. 7 M A8 %=0. 7 {EMATTE L %=0. 6

FERATT RIS *=0. 6 [LHZHTARAENT *=0. 6 (L4 LIHTHH=0. 5

FAERT A5k =3. 0 FIARRS FHREE X PUMT k=2. 9 HIATTIEHINT k=2. 8 WAEMT 5 % =2. 8

FAFAES /NS k=2, 8 RETFHIRR *=2. 7 FHES AT =2 6 JRITATEE =2 5

ARG T R 8 RT3 =2. 5

FAT AR k=2, 4 ANETHT (15 % =2. 4 HFHIMTA NG % =2, 4 [FRATHER %=2. 3 H3ENTIH % =2. 3
FAAES THRE R AR ZE=2. 3 28I ITh /i (L1 k=2, 1 FAITHHSENT k=2, 1 FHATAERIEMT % =2. 1

ARE AR *=2. 1 BFNTARN % =2. 1 KAETEF [ % =2. 1 BEAEAEA *=2.1

B TERTIX = BHT=2. 1 #R SN k=2, 0 fEEFHETEILET *=2. 0 \ VX Hi =FffT=2. 0
T B IR EHT AL R AT =2, 0 " AKATHENE *=2. 0 FATHARTIBT=2. 0 AR H=1.9
ERLLTBARE k=1. 9 ZEA1ITHJUEHT % =1. 9 JI{RHTILE FH k=1. 9 EJIIAPINE *=1.9
FRETHILERNIT % =1. 8 fEETHETGE ]k =1. 8 fEEIETRFENT *=1. 8 &) HiEHE i *=1.8
TAKATIIIHE =1, 8 KON THAA % =1. 8 SRIRFIIRIA % =1. 8 BEAHES THIJHHTXAMNT %=1. 8

W E HEEA k=1, 7 FRTH k=1 7 SRR %=1, 7 /NEFRT A k=1, 7 JIIPAS B PN R k=1, 7
ZEPTAR k=1, 7 RS TTRARNT %=1. 7 AR NEE %=1.7 &JIIBT7)1]%=1.6

HEETIA) | HEE % =1. 6 JIIPIRTFIPN=1. 6 /NEFET/NEFETRT k=1. 6 izl *=1.6

WHANTHEE FEEF=1. 6 FHITHAME *=1.6 JIPA IR/ NI k=1, 5 fRE0 R A 0T %=1. 5
FARBT—AA %=1.5 F g k=15 Wb Hi/MaiE=1 5 A)ETRAG*=1.5

WHE R %=1, 5

RBILFTARENT k=1. 4 WO X THERT k=1, 4 1&S/AEIT LS A *=1. 4 185 TARERT % =1. 2
TS k=12 KEMTEH*=1. 2 REMTHER *=1. 2 ARHEIN=L 1 KERTE/NE=L 1
PEARREA =1, 1 REMTTEE %=1, 1 FEa AT TE %=1 1 28| [FREEXAT*=1. 0 HHlTH%=0.8
) RIS =0, 8 S \ATIRkEE=0. 7 MIIARTHLAS: » k=0, 7 HEETRA I 4#)11=0. 6
MR %=0. 6 " AMTH/INER=0. 6 AT ERE %=0. 6 REFGAIT*=0.5

B ERTSE{A k=2, 4 FAREETNT oA %=1, 6

FFRT =L 4 BV SENTHR R k=1 3 ANFETRYEM k=1 3 BT FALET k=1.2 /U HiNHLk=1.2
TR k=1, 2 = FWTZERY INBIT %=1, 1 J\FATENT=1. 1 LFITE, Fk=1.1

B ST EB A k=1, 0 -EFR-EF %=0. 8 TLAHTAA k=0, 8 W/ HIFTEFIH % =0. 7
SR BT % =0. 7 BOEFHD- RPN % =0. 7 ZIRRMT %=0.7 BT H¥-3%=0. 6
+FOE TP T % =0. 6

TR ETAHNT %=2. 0 HZHi+ERTAGH *=1.9 H LI/ INFE % =1. 8 4FilmiAH*=1.8
SRR k=1, 7 SREATEE k=1 7 S TAESL 6 R AT k=1, 5 IRE(HIGH %=1, 5
AFHNIERT k=1. 4 BT ATk =1. 4 MM *=1. 4 KR %=1. 4 BRE(riiEH *=1. 4
ARATRRE=1. 4 BRI k=1, 4 AT AT k=1. 3 %M F46%=1.3

=B AR HTREEE *=1. 3 ST FAE *=1. 3 /NEET L ER %=1.3 HifiF4=1.3
RS % =1. 3 AKFH&NT=1. 2 KFHTHRE %=1 2 LR %=1 2 EFHART %=1, 2
TSR HTHAIT k=1, 2 FATHHER sk =1. 2 ZRIR T N AREF sk =1. 2 ARTiFE *=1.2

Al il k=1 2 BITHERE%=1. 2 FRamEa Fk=1.2 O=birnhidia)l*=1.1

W E AT % =1. 1 ety O =1. 1 /NEEdIMI*=1. 1 /NEETERA %=1.1
SETRZ AR k=1, 1 REisste k=1, 1 $RATR bk=1. 1 FHRTKIEERAIT *=1. 1

S EABWTHER *=1. 1 ALAIRHRERT %=1, 1 FFERm R EnT=1 0 Fhekedils%=1.0
FEAIRTRAE %=1. 0 S <ITHREE %=1 0 > ILHRFZeFE *=1. 0 AT *=1.0
FRdgriGt e k=1. 0 JRERT/ k=1, 0 2FH03 D LT B %=1. 0 1T~ *=1.0

174U *k=1. 0 WEEHYE2PN=0. 9 SRR L=0. 9 £)I[HEH*=0.9 #RMHT#EH=0.9
FRIENETTERIE=0. 9 $RMTHIEL %=0. 9 FERCT AR %=0. 8 HLFEHIIH:*=0. 8

ITHH D SR %=0. 8 BUTEriFMH %=0. 8 # A H AT HET %=0.8 < 1Fifi/\%%=0. 8
PRBRHENETTE =0 8 YR TIEH=0. 7 FHEXHTHRTENT=0. 7 OV=b7eiifil / _EiT=0.5
FIARRTAR)1=0. 5

KHEHBHE k=1, 6 EHRRETAAR *=1.6

T EBTHEE k=1, 3 ANk =1 2 FEETHPMARN & =1. 1 BEAHREE*=1.1
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FEABRE) BT/ N1k =1. 1 & HTE81=1. 0 FHEL = THIAERENT=0. 9 /INLITHAHEAS %=0. 9
PRIk =0. 9 BRI k=0, 7 FERT A k=0, 7 KRR HIT=0. 6
Bz LTt R=0. 5
BRI 1 EZEHTREF k=1, 1 BEEBAFIRTHIE %=1. 0 AifETT BT AN %=0. 8 AEFKTIRET %=0.8
B TZRIAT % =0. 8 MARTHE=0. 8 TUHRTARE *=0. 8 W&k W] %=0. 7 FAETTIEmT %=0. 7
HiAGTH B+ AT 3k =0. 5
i IR 1 JIERTF/UY R k=1. 3 B AITAEE % =1. 3 & BIRATHEE *=1. 2 SV EPRX &S *=1.2
IMZETRARR k=1. 1 AZMTEH*=1. 1 FH MBI k=1 1 FHIHBHAFHTH*=1.1
BT RHE k=1. 0 JNZEM =% %=1. 0 NZEMEE %=1.0 AEH FRE~L 0 5 RAT FHIA %=1.0
SV EKRERKEET*=1.0 SUVZERXAE %=1, 0 FEHETK FEt R %=0.9 FALETHk%=0.9
UV E LB =0, 9 AEATEE *=0. 8 1THIAFEAIR %=0. 8 MZAMAL/I2 %=0. 8
SEFHHK=0. 7 # Bifi= Y AR %=0.7 SUWW=EKRERAM*%=0.7 HRITTEE %=0. 7
ATHTASIL%=0. 7 PIAEFH k=0, 7 FBEA IR %=0. 7 ABEHHEE*=0.7 R H#EE*=0.7
VBRI I E %=0.6 SV FARER*=0.6 LEMABT*=0.6 /IR *%=0.6 $7iiT{LH*=0.5
HNUHTAALERT =0, 5 &V V= ETEXFER %=0. 5
THER 1 FEH&PTR=1. 3 TIELEROUE=1. 3 FIVEATAS =1 3 FrHEs%E *=1. 2 FEHFAHE=1. 1
LI =0, 9 THALR)IRAERAT%=0. 8 i)l AT *=0. 8 Sl il 45%=0.8
22T H OH=0. 8 FEGHEFGEIGAR *=0. 7 FHERXARERAE *=0. 6 THEFRXHFRAE=0. 6
e H &S *=0.5
HORAR 1 FRCFRERKFIT=0. 8 HRTLH KB S % =0. 8 HEIX &I k=0. 8 HAURI X HEBA *=0. 8
RN X % =0. 8 HURURNTIX TEREIT %=0. 7 BT RXP & & %=0. 6
HUR A XAk =0. 6 BURARIGRARERT %=0. 6 HURUE S AR %=0. 6 FURUS X5 %=0. 5
FUREAR XA BT % =0, 5 HUFPEF X T H %=0. 5
FZ) [ 1 BRI LFRT=0. 7 BT HRR=0. 7
TR 1 K FAEEANERAT%=0. 9 A /221 %=0. 5
LB 1 ZEFFEE%=0.8 FEFHT FEHRET%=0. 7 &L IETHKIR %=0. 6 &0 O] %% =0. 6
FRpI 1 EYFrgHceiE/ 0 %=0.9
Fpl i 1 EHmidkek=0.7
96 |27 20 03 | f&EERIH 37° 10.9° N 141° 26.8’ E 43km M: 3.8
e 2 KEERTKJIIE %=1.5
1 WhEH FIRT=1. 1 (&SRR FALE R HE k=1 1 MEERTILM %=1. 0 BRIFTAR] %=1.0
FEEMT R =1, 0 KAEMTHE b =0. 9 JRJTATEEHAGE=0. 9 WX TN/ =0. 7 FIRI T R 5 =0. 6
FA TR EEHT % =0. 6
97 |28 01 02 | ZRIIRALED 36° 41.9° N 140° 35.1° E 10km M: 2.9
PRI 1 ASEHB VIV %=0. 8
98 |28 04 00 | FRAEIRFEES 34° 40.8’ N 137° 44.1" E 31km M: 3.1
fiEanale 1 HIT = 5Rk=0. 9 #IIIFTEA %=0.9 FHE%) I [HifRt%=0.9
povsiles 1 BIRTEFEE=0. 7 FIRi{EFRBEREZ %=0.7
99 |28 18 18 | WrFEHAH 41° 09.5 N 142° 50.9° E 28km M: 6.2
JeimE 4 BEEETHIART %=3. 6 EARTHHMERT %=3.6

w

\v]

FORHTACERT k=3, 1 FRCIETHEMT =3, 1 Te olTRAE %=3. 1 BEETTH / ] %=3. 0 JEEHTEE=2. 9
THIRTANT % =2. 9 BNARTIISEIF=2. 8 Z T Lt k=2, 8 ENARTH AT %=2. 8

AT 4 7 3 k=2. 8 AT E P % =2. 8 JEEA bt sk=2. 7 JHirIlT# R =2. 7

O MTERP L TRT=2. 6 JEIRERHTHIT k=2, 6 JH{ATETEH k=2, 6 TR XEIR %=2.6
JEERTRUIT %=2. 6 TRuiisEix=2.5 FLIRHXITHT % =2. 5 FIRET2EAT k=2, 5 SR iiHNT %=2. 5
e M TRERI k=2, 5 SIS A =2, 5 &/ NITTAR AT =2. 5

TERITHRET =2, 4 FrTasZeps=2. 4 CARNTRMT=2. 4 FNMTEPN *=2. 4 RVAIThge%=2.4

T INCHTAEET k=2, 4 FrOVZ2MT A ERT % =2, 3 -LANTANT %=2, 3 JEEARNTRDR *=2. 3
UL % =2. 3 |/ [ERT AR *=2. 3 REify=2. 3 Tukriibae=2.3 HEmKM=2.3

H &t B S AR =2, 3 BrOVEDMTEAEEISENT %=2. 3 2 0 BT 2 Y Hlfsk=2. 2

SIFE TR =2, 2 ALWHE X R % =2. 2 FEEFFHT k=2, 2 Z2FRTIB AN L % =2, 2
FUBAL XL k=2, 2 FLIRALK R =2, 2 JHHRHET T AHEIRAM % =2, 2 JH W HFE=2, 2
AUDETFRBIXATH % =2. 1 BB k=2, 1 JEEARNT EERT =2, 1 BRBIHRARRT %=2. 1

FERET AT k=2, 1 JEYGEET AR k=2, 1 ZEBETHEAT %=2. 1 FLIREA XA k=2, 1

SEHETHER % =2. 1 FHrOVE7)MIERPEIE=2. 1 SR0T k=2, 0 HHAHTHR 4 4=2. 0
TTEKETRS 4 2=2. 0 KyILTTZEmThERR=2. 0 JARRTIFAGEH=2. 0 R LT HhakiT k=2, 0
VESARNTHRENT=2. 0 FEATRET %=2. 0 LA *=2. 0 FLIUERIX H A UE *=2.0

=t ol k=2, 0 JEEALFHAN %=2. 0 HEFETfEA=2. 0 RHRAETAKN *=2. 0

fE SR =2, 0 BIFEATRICR % =1. 9 JRFRIARTIRERET k=1. 9 =AFrii=EM] %=1.9 BAFETJIRAT *%=1.9
RT3k =1. 9 FrAHNT 2 Gek=1. 9 LRI EAMNT=1. 9 FHMTERT k=1. 9 FFFHi{E)II=1. 9
FEEITE U k=1, 9 HRIR BRI *=1. 9 S5 FIRTTALFTR) %=1 9 JRAARHINTHNT %=1. 9
BT 6 55 % =1. 8 ffrfiftmEk=1.8 AEMTHILAR *=1.8 FRITH 2 5%k=1. 8 BIFHIESF*=1.8
U BLPRT AT sk=1. 8 S REFFES k=1. 8 KRN MEm=1. 8 {BANZZHTRT 15=1.8

(BN ZZMT AL 4 45 %k=1. 8 S RIRATEAN Lk =1. 8 ALIREIR A1k =1. 8 A IR TR ETHUART k=1, 8
JEBRTHT k=1, 8 FEMHMPE 555=1. 8 K ARBIEE %=1. 8 BYJIITHPE 755%=1.7

SIS THBTZEMT BT FENRIR k=1, 7 W7 7o WAk IR k=1, 7 BRI EALEMT=1. 7 ZELRTAAE k=1, 7
BT AEAE sk=1. 7 FLIRESFEX H F80k=1. 7 TR HETIE 1 55k=1. 6 SRR %=1.6
ALFERTFN %=1, 6 FRIIRTRIE)%=1. 6 FEMHTIPE 3 5k=1. 6 Hr 1) x=1.6
FTOTED TP ERER k=1, 6 IR 5 4=1. 6 /IMEFTHEET=1. 6 FRIHTAHRT %=1. 6
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FRACHIMT At s =1. 5 ALIRPEIXZERL%=1. 5 WeJI[FTAHT=1.5 F-ThRHT Fifk=1.5

ST AT %=1, 5 FPFLPIFTH 2 4 k=1, 5 HIWNR]/ V=1, 5 ZSHITHIZSHT %=1. 5

H{RTEE %=1 5 RTlTIEPET%=1. 5 fLIRH XL 24=1. 5 HIAT L *=1.5

FLIRH X RS 4 4% =1. 5 fEEHTIL 2 4%=1.5

FIFHRE=1. 4 J\ERT EOB=1. 4 BT RN k=1, 4 AIET#EEL 4 & B an=1. 4

B RIPHRIAET k=1, 4 BIE BEPHTAS %=1, 4 EHHBTIIR *=1. 4 BBIRTHRIL=1. 4
Aty Bl A k=14 LHmgimigERe k=1. 4 HIBETHHIERT k=1, 4 BT FHE=1. 4
JERIT R k=1, 3 HYEMT FNGHT k=1. 3 J\ZEMTAPINT k=1. 3 AmiWTsH A RT=1. 3 AL *=1.3
SPEETART %=1.3 2V HLETAN=1.3 20 HITH R =13 JHEITY T 7 AT A1 %=1.3
G k=1, 3 ARETIE 2 T H=1.2 LEERIEPE=1. 2 BLAIRIELE k=1, 2 FBIEFHEEE R *=1. 2
JEEANATETRS =1, 2 BIMERT A k=1, 2 2EBTHR k=1 2 ABIETHEBET %=1, | JLRARGHET %=1 1
FERITTIERT=1. | FEAETIERS k=1, | S=FAATLTIT=1. | HNENEER=1 1 L7 145%=1. 1

AT A=1. 1 SEIRATH 3 45=1. 0 RREMTREEL =1, 0 M H52=1. 0 JEHINTZAT%=1. 0
MR =1 0 PIFEHTEBIETRGI=1. 0 BEAAH=ERT *=1. 0 TIIH 1 5%=1.0 L& REFHIIAT=0. 9
EHFHIE A %=0. 9 MREITFERFE*=0.9 HTIEATEHE=0. 9 HEITER%=0. 8 JERBIRINTER=0. 8
LERINT ESEIAFI=0. 8 BIESHIENT=0. 8 MREHAHk=0. 8 JLANT_ FA=0. 7 L/ [ENT / 185%=0. 7
A %=0. 7 /INETAERRT % =0, 7 AZARTI|_E%=0. 7 JITHERT14=0. 7 ASFHEss %=0. 7

b ERIMD -k =0. 6 JEFITENE=0. 5 FPAEER =0, 5 AL RAIEENT ST % =0, 5

TR bok=4. 0 SR HIMTRE M =3, 7 SENRT/NG=3. 6 BF/IHINT IR % =3. 6 F7 W] dff=3. 6
TR T %=3. 6

JFTHEH % =3. 4 BALMT BALRE % =3. 4 FARFEHINT Bk % =3, 4 TeOTi&As%=3.4
BOGHITH N %=3.3 Te-omi4ih=3. 3 Mt FRTIE{A % =3. 3 HGEAHD 7GRN %=3. 3

Te TR s % =3. 2 T ARRILRNT % =3. 2 FRUEHT 5T =3, 1 FAMTEE / RL*=3. 1

LFREFE %=3. 1 £t IIPAT=3.0 JUSiiERT=3.0 JUFHANFL*=3.0 HypRIhE x=3.0
RRIEITAR /i =3, 0 FARTI RS %=2. 9 HFTIFHANT=2. 9 AT [ EnT *=2. 9

OB TRHEN] %=2. 9 FARTEE=2. 9 HOEF 7 X GHAHIE2. 9 O 5T *=2. 8 N4 Ikl EEE2. 8
ZFERTEERE NIRRT k=0, 8 T ARFEEEAT I I k=2 8 ZIRTTRMIT k=2, 8 3\ &HHH] FI% %=2.8
SENETHHIR =2, 8 #EHETEEH % =2. 8 EMAITER %=2. 7 PN RIGMA*=2. 7 FARTIRM *=2. 7
JHRIRTRT /KA 3k =2. 6 H-FOP TIPS T 28Tk =2. 6 JHRIRIHT P5E- T k=2, 5 JLA) | T AT %=2. 5
ToOTilRERIR % =2. 5 HHIBTHAN % =2. 5

+FOTHPE BT k=2, 4 HFOHTIEME k=2, 4 BT k=2, 4 KIEMTRM % =2. 4 HOE A k=2. 4
T EHTFAPN % =2. 3 D23 D THIARANT % =2. 3 8 RETEEFNTIE ==2. 3 SRR H&HE *=2. 3
PN % =2. 3 AR k=2, 3 SRINTERI%=2. 2 SLRTTTRAE=2. 2 N o iRt H=2. 2
HFRT - =2. 2 SBopafirhi 2 BT k=2, 1 & RIS/ k=2, 1 SR TERIERH=2. 1
EFEITAERMEE=2. 1 Lo oHi AR BELERA=2. 1 BOEAA LR % =2. 1 #b» Bl =Bk =2. 1
FFTNFERTARE=2. 0 #h 4 R k=2, 0 SARTHIER =2, 0 JEREHHF S EM *=1. 8

SLRTTHAH *=1. 8 SEJITTHIAR] *=1. 8 H{ART/INA*=1.8 7§ HEAHMR*=1.7 JFmE~=1.7
SLRTHAIERT=1. 6 SARTH HATk=1. 6 FHNTEET=1. 5 MR *%=1.5

KABRT KfiE =1, 2 I [THhE » B %=0. 8

) =3, 5

TER TTHRAR % =3. 2 REIHITIEES =3, 1 —J iiyfiapiT =3, 1 BRIk k=3, 1 J5FHTH AT %=3.0
JAIEFEEE % =3. 0 RrBTRRME % =3. 0 — W@ %=2.9 J\E Vs k=2, 9 B&riILTRT=2. 6
&M ART %=2. 6 Z A ifEha=2. 5 —FiiablpTk=2.5 JUEEHIAR %=2. 5

SR ISR TP BRAT % =2. 5

WRATERAER k=2, 4 B TR HE=2. 4 EETHFINT %=2. 4 BPHAFSEFH *=2. 3 5 THEEFIFET=2. 3
AR ANT %=2. 3 Jb EiidENT=2. 3 H i k=2, 2 AZEMFIR=2. 2 JUFRHFRAN %=2. 2
S EMTPERR k=2, 2 db EATAEERT k=2, 1 BN =2. 1 BUNTIRR *=2. 1 FE0EETAR=2. 0
BNTRAIROKERIT=2. 0 AZETT) | IEHT=2. 0 — BT TJBIMT *=1. 9 BAINTHRTN *=1. 9 JREITIEHIT *=1.9
FAMTAIF=L 9 B HHXA k=18 AT AGEN=1. 8 EEFHAFHNT =1 7 GEFiTE <RI *=1. 7
—BAFAERAT k=1, 7 & FEERT KB k=1, 7 PERVERTIRAN) I k=1, 7 BLMFKRIEAT *=1. 7
BT HR=1 T ERATER k=1, 6 FARTVEIR FEIAR=1. 5 BT %=1.5 AZETTEHNIT*=1.5
AT %=1.5

AT AR k=1, 4 AEEHATHEE k=1, 4 —PBIrATERARRT %=1, 4 =gt k=1 3
EEMTH 8 k=1. 3 fERTRERA T k=1. 3 TUFATENTII *=1. 3 AZEH LIEHT %=1. 2
(LIFERT\IERT=1. 2 (LIFRRT IR % =1. 2 JOMRETTIHENT=1. 2 —BITTEERNT *=1. 2 —BIrFTILmT =1,
BT IR 1 —BTTRHT=1. 0 AHRITER =1, 0 AT HBINT=1. 0 AHRAT )1 %=0.9
B %k =0. 9 —BHFTHT LN 5k =0. 9 Fipiiras F = T 5 =0. 8 FHEFHI ST Af=0. 8
BETRIR=0. 7 KA IHT=0. 7 FHAETRENT % =0. 7

BKTTART % =2, 4 B KTPEKNT % =2, 3 B KRN k=2, 2 FERHMRANT %=2. 2 RN HMEE=2. 1
BT EET=2. 1 BKHTRILAT =2, 1 FURITTEMI%=1. 9 KIFFTid) | = AET=1.9

FETHRERERE % =1. 9 B R AR *=1. 8 KIFFT ) IEk=1. 8 &R HI%k=1. 8
RIGFTTHL % =1. 7 A&TFERA % =1. 7 FERHAEE *=1. 7 AHETAH*%=1. 6 TR *=1.6
AT 1. 6 BOKTTEERRT % =1. 6 KIRFfAIL*=1.6 HFAETTIRA *=1.5 FERTELHE*=1.5
FERH—i8%=1.5

BEIETEEET=1. 4 SAVETIARE=1 3 KITERTHRG k=1, 3 EHNTKE %=1, 3 FHHTER *=1.2
FEIRTTEIE/K k=1, 2 FERIAck=1. 2 EIRIEEMTALH *=1. 2 KIFTFEEH *=1. 2 AN H *=1. 2
TR k=1, 2 KBTSk =1. 2 KAUETIRESAT k=1. 2 FIRINFERTFHTHE *=1. 2

) RRTEI % =1. 1 |LoehTEAER R =1. 1 FIRFTRIE =1. 1 FUMRTIURE %=1. 1 FURHAEL*=1.1
B EREF R k=1 0 KRIGHEEHIL*=1. 0 =IHINERT/ NP *k=1. 0 KT =AA %=0.9
BORTTEBUHT =0, 9 (TG BRIEE LI 3k =0. 8 JHBHTHI)I| =0 8 KRS KM x=0. 8 FAfiffil:+=0. 8
ABETAL BT %=0. 7 KIRFnE1-%=0. 7 ‘SHINSENT =R % =0. 7 BK T AFINT % =0. 7
BKTTHLLNT =0, 6 A& HTRAT=0. 6 SLVATHATEHTVE)IN=0. 6 IHEEHEXHE *=0. 6

NIE"E B X Tdn=0. 6 G HFEXAA=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R 2 HITALNGL % =2. 2 KAUTHEZL *=2. 2 FEMATI R %=2. 1 —AENTHRT % =2. 0 KAFTIARMT *=1.9
KREETTELPNETRIH % =1. 9 BT NME®R=1. 9 REfAHT EBTk=1. 7 /INIET/NERDAR %=1. 7
/NSRS IR =1, 7 3 ETRREFORASR % =1. 6 FFIASETRFR *=1. 6 KEETHE D *=1.6
Ak ETAERERT=1. 6 ALRKMHTTRPNIR % =1. 6 JLEKHTHTH H %=1. 6 KAUFRAHTERIT %=1.6
J\RBIBHT G k=1. 5 FKHIHTARAFOH % =1. 5 KAFTHLLPRTHMEN=1. 5 Fk HIEHHT Tl % =1. 5
FRAUTFAFIE % =1. 5
1 BEfRHTREAT=1. 4 BEATTHARILIA=1. 4 e Y 0T B k=1. 4 =AEATFEE *=1. 4
REMCTATENT k=1. 3 FEEMTIEE %=1. 3 HHLERTVERE B=1. 3 18 EffRm) I Fie)l*=1.3
P LR E k=1. 3 FKATHILE=1. 3 FRATTHER=1. 3 PHEBTPEEEE P %=1 3 AT AFHETAH %=1. 3
iEATrhsk=1. 2 FAIASHETTIE B ETVE H k=1. 2 LAk THB /K EE k=1, 2 =FRETHR) 1| %=1. 1
WZANEMTER %=1, 1 TR =1, 1 #EFIPEN ARk =1. 1 FKETHERIZCRA=L. 0
TR =1, 0 AETHHE) | IRTA1E=1. 0 BEFTHZZHMIEEHIN k=1. 0 BEFHIRARNT %=1.0
BRI HT %k =1. 0 BFEFAEIR *=1. 0 HRHEF TP %k=1. 0 KAIFILES *=1.0
ALAETIPEANT FAARP k=1, 0 AL AEEIT/ B *=1. 0 JUEATIgEE H 4478 % =1. 0
AT+ 30T %=0. 9 HEGHRFE 1 %=0. 9 (LA AAERTHFER=0. 9 BT FIRTHE H % =0. 9
ALAETT PR AE LR # %=0. 9 (ILAETTPEART F3d:sk=0. 8 5T LNt *+=0. 8
BHRTENTRT %=0. 8 FHRIASHATAIRPNE) | =0. 8 BREATNII %=0. 8 HAATEHHHFIFE S %=0.8
KAUFFESN % =0. 8 HFIAHATEANT %=0. 8 KAUTE T %=0. 8 ([THNEHEIENTEL / [ %=0. 8
IANFTHFBERERA G %=0. 7 BHIRATRE %=0. 6 LT RN G K %=0.5
I 2 LR R x=1. 9
1 JEETILE =1 3 TR IR=1. 2 TR *=1. 2 BT %=1 1 FLhhdsk=1.1
AT =1, 1 R =@ k=1 1 LR PERT s v sk=1. 1 ZJIBTRRIL k=1, 0 WRERTHEE=1. O
IR k=1, 0 RETTEE &R x=1. 0 WIS *=1. 0 FUENTFRAR*%=1. 0 WM RS *=0. 9
KIEFNEAK%=0.9 AT E *=0. 8 AR 1=0. 5
e R 2 FEEMTEEE%=1.5
1 BB H=0. 9 JRITHTHERE=0. 9
RURU 1 HUFET4A=0. 6
BER 1 MZERRFINE sk=1. 0 EfAETARE % =1. 0
100 |29 03 48 | AJIIREEZHSG 37° 31.0° N 137° 18.4 E 13km M: 4.1
GH (29 03 48 | AJIIERERMAE 37° 31.4 N 137° 18.0° E 11km M: 3.8
EEYILS 3 BRUNTHIERRT =3, 4 BRUNTH AT =2, 8
2 BRUNTHZIRMT=1. 9 BEAHTAAN: k=1. 9 REBETHIE *=1. 6 REEHTFHIE=1. 6
1 R THEERT=1. 2 SR Tiia 5=0. 9 e HiHET%=0. 8 /KA KHAT%=0. 8
101 |29 12 42 | AJIEEeZhE 37° 31.0° N 137° 11.9° E 13km M: 3.5
)1 3 EBRUNAIERENT k=2.5
1 BRI RANIT k=1. 3 ERUNTT =IEFIT=1. 1 REEETARARE %=0.9
102 |29 17 39 | AJIIREEZHhSG 37° 31.0° N 137° 18.0° E 13km M: 3.4
FEI 3 BRUNTHIEREET % =2. 5
1 BRI =IEIT=1. 3 BRI % =1. 1 BEEETFARE %=0.9
103 |29 23 10 | AJIREER S 37° 27.8° N 137° 08.1" E 12km M: 2.9
)1 1 BRI IERT % =0. 6
104 |29 23 40 | JIRGER IS 37° 28.0° N 137° 08.1° E 12km M: 3.0
A5 1 BRUNTHIERZAT % =0. 8 BRINTH AT %=0. 6
105 |30 00 01 | fJIIIRAEE S 37° 27.8° N 137° 08.2° E 13km M: 3.3
A5 1 BRUNTHIERZAT s =1. 2 BRINTHRASHT %=0. 7
106 {30 03 06 | f)I|ULAE ST 37° 27.6° N 137° 08.3° E 13km M: 2.7
) 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
107 (30 03 14 | F)IULAE MG 37° 27.5° N 137° 08.1" E 13km M: 2.9
) 1 ERPNIHIERERT %=0. 9
108 |30 06 44 | A2 EsmifE 28° 26.1° N 141° 49.3° E 50km M: 4.9
U 1 /INERARARPERT=0. 5 /NEFATA S = H H 1L=0. 5
109 |31 06 31 | FodkilRALEs 33° 56.9° N 135° 25.1" E 55km M: 3.3
s L 1 HENTHE*=1. 0 HEhiigs) 1 %=0. 7 #LhTE=0.5
110 [31 14 52 | B 26° 58.4° N 142° 15.2° E 80km M: 5.7
pgnelt 2 INEIFEREE=2. 0
1 /NEERAR = H A IL=1. 4 /NSEIERA B PaRT=1. 2
111 |31 18 13 | HEXR:EH 37° 32.4° N 137 13.7 E 12km M: 2.8
)1 1 ERINHIERZHT %=0. 6
112 |31 19 54 | REiAfE 26° 58.0° N 142° 26.6° E 13km M: - -
AR 3 /NEIFRESE=S. 3

IINSEIERA IS = A 1=, 4 /NIRRT S PEHT=1. 2
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